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Ankara 3. Asliye Mahkemesi,
CHP’nin İstanbul İl Kongre-

si’nin iptali istemiyle açılan davayı 
reddetmişti. Ankara Bölge Adliye
Mahkemesi 4. Hukuk Dairesi, 
mahkemenin kararını usulden bozdu.
CHP’nin hukukçu kurmayları, söz 
konusu istinaf kararının davayı esastan
bozmadığını, usulde bozduğunu 
belirterek, yeniden yargılamada esas
karar yönünden herhangi bir değişiklik
öngörmediklerini belirtti. I SAYFA 7

ç

Çakır Ceyhan SUvARİ

Sayfa 5

Doğu felsefesi diye
bir şey var mı?

Halit ÇELİKBUDAK

Sayfa 4

Yeni yıl üzerine

Kongre için
yeni karar!
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2025 yılının ilk aylarından
itibaren özellikle CHP’li 

belediyelere yönelik yolsuzluk 
operasyonları gündeme oturdu. 
İstanbul başta olmak üzere birçok 
il ve ilçe belediyesinde yürütülen 
soruşturmalar kapsamında belediye
başkanları ve üst düzey yöneticiler
gözaltına alındı. İBB Başkanı
Ekrem İmamoğlu başta olmak
üzere Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek ve Adana

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Zeydan Karalar tutuklandı. 15
CHP’li ilçe belediye başkanı ve 
bir başkanvekili de tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. Bu sürecin en
çok konuşulan başlıklarından biri
olan İmamoğlu dosyası yalnızca
hukuki değil, siyasi boyutlarıyla da
yıl boyunca tartışıldı. Muhalefet
operasyanları “siyasi” olarak nite-
lendirirken, iktidar yargı sürecinin
bağımsızlığına vurgu yaptı.

iMAMOĞLU’NUN TUTUKLANMASI
2025’E DAMGA VURAN OLAY OLDU

ç Yılın ilerleyen aylarında ope-
rasyonlar yalnızca siyasetle

sınırlı kalmadı. Ünlü isimlere yöne-
lik uyuşturucu operasyonları maga-
zin ve spor dünyasını da içine alan

yeni bir gündem başlığı oluş-
turdu. Sanat ve iş dünyasından
bazı tanınmış isimler hakkında
yürütülen soruşturmalar
kamuoyunda geniş yankı
uyandırdı. Aralarında tanınmış
gazetecilerin de olduğu çok 

sayıda kişi gözaltına alındı. Bu kap-
samda spor camiasında da dikkat
çeken gelişmeler yaşandı. Fener-
bahçe Başkanı Sadettin Saran’ın
gözaltına alınması spor kamuo-
yunda büyük ses getirdi. Hemen 
ardından Galatasaray’ın eski 
yöneticilerinden Erden Timur’un
tutuklanması gündeme bomba gibi
düştü. 2025 yılında çok sayıda 
fenomen de uyuşturucu operas-
yonu kapsamında gözaltına alındı.

OPERASYONLAR SiYASiLERDEN
ÜNLÜLERiN DÜNYASINA SIÇRADI!

ç

www.damgagazetesi.com

Beylikdüzü merkezde yer 
alan ve dünyada benzeri

bulunmayan Türkiye Deniz Canlıları
Müzesi, anlamlı bir sosyal sorumlu-
luk etkinliğine ev sahipliği yaptı. 
Altınokta Körler Derneği İstanbul
Şubesi üyesi görme engelli bireyler,
müzeyi ziyaret ederek denizlerin eşsiz
zenginliğini dokunarak, hissederek ve
birebir deneyimleyerek keşfetme 
fırsatı buldu. Müzenin kurucusu
Kenan Balcı, “Müzemiz ücretsiz ola-
rak hizmet veriyor” dedi. I SAYFA 5

ç

TÜRK-İş Konfederasyo-
nu'nun çalışanların geçim

koşullarını ortaya koymak ve temel
ihtiyaç maddelerindeki fiyat değişik-
liğinin aile bütçesine yansımalarını
belirlemek amacıyla her ay düzenli
olarak yapılan araştırmanın 2025
aralık ayı sonucu yayımlandı. Buna

göre, dört kişilik ailenin aylık gıda
harcaması tutarı yani açlık sınırı 
30 bin 143 TL'ye yükseldi. 2026 yılı
için 28 bin 75 lira olarak açıklanan
asgari ücretle açlık sınırı arasındaki
makas iyice artarak 2 bin 68,75
TL'ye çıktı. Yoksulluk sınırı ise 
98 bin 188 TL oldu.
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2026 için belirlenen asgari ücret 28 bin 75 TL olarak
belirlendi. TÜRK-İŞ'in araştırmasına göre dört kişilik
ailenin açlık sınırı 30 bin 143 TL'ye yükseldi.

KARAR USULDEN BOZULDU

325 BiN KiŞi
SAHAYA iNDi

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yılbaşı tedbirleri
kapsamında ülke genelinde 12 bin 687 

uygulama noktası kurulduğunu, 325 binden fazla
personelin görevlendirildiğini açıkladı. Yerlikaya
ayrıca son bir ayda düzenlenen operasyonlarda 
19 bin 616 aranan şahsın yakalandığını, tonlarca
uyuşturucu ve yüz binlerce litre kaçak alkol ele
geçirildiğini duyurdu. Yerlikaya, tedbirlerin 2 
Ocak 2026'ya kadar süreceğini kaydetti.  I SAYFA 7

ç

5 DAKiKAYA
iNDiRECEĞiZ

Sarıyer-Kilyos Tüneli İnşaatında inceleme-
lerde bulunan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı

Abdulkadir Uraloğlu, "Projemiz sayesinde 
seyahat süresini 35 dakikadan sadece 5 
dakikaya indireceğiz. Böylece zamandan 2,8
milyar lira, akaryakıttan 500 milyon lira
olmak üzere yıllık toplam 3,3 milyar lira 
tasarruf edeceğiz" dedi. I SAYFA 9

ç

ÜNLÜLERİN
BAŞI BELADA!
Ünlülere yönelik uyuşturucu 
soruşturması tam gaz devam ediyor. 
İstanbul Narkotik Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü ekiplerince düzenlenen
operasyonda gözaltına alınan model 
Buse İskenderoğlu, Burak Güngörmedi,
Resul Arslan, Emrah Gencer, Ömer Can
Kılıç, Şebnem İnan, Nilay Didem Kılavuz,
Yasin Burak Becek, Dilara Ege Çevik ve 
Ahmet Çalışkan'ın da aralarında olduğu
17 şüpheli adliyeye sevk edildi.
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Beylikdüzü Belediyesi Çocuk
Meclisi üyeleri ile Beylikdüzü 75.

Yıl Cumhuriyet Kız Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi öğrencileri, Beylikdüzü
Mutfak’ta düzenlenen kurabiye atölye-
sinde hazırladıkları ürünler ve kaleme
aldıkları yeni yıl mesajlarıyla Beylikdüzü
Huzurevi’nde kalan yaş almış büyükler
için sürpriz hazırladı. Belediye Başkan-
vekili Av. Önder Serkan Çebi, “2026 in-
şallah hepimize sağlık, mutluluk, huzur
ve bereket getirir” dedi. I SAYFA 9
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Huzurevinde
minik sürpriz

KURABİYE PİŞİRDİLER

KAYNARCA
UĞURLANDI

Yavuz Kaynarca'nın annesi,
AK Parti eski Milletvekili

Tülay Kaynarca'nın kayınvalidesi 
Sakine Kaynarca hayatını kaybetti.
Sakine Kaynarca'nın naaşı Silivri 
Abdullah-Aliye Can Camii'nde ikindi
namazına müteakip kılınan cenaze
namazının ardından Silivri Yeni 
Mezarlığı'na defnedildi. I SAYFA 9
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Bağcılar'da yaşayan Merve ve
Seydullah Yuyucu çifti, ikisi

kardeş üç çocuğun koruyucu aileliğini
üstlenerek, anne ve babalığın kan 
bağından ibaret olmadığını gösterdi.
Seydullah Yuyucu, “Her çocuk bir
hikaye demek, her çocuğun ayrı bir 
hikayesi var. Her çocuğa psikolojik ola-
rak sağlamlık göstermeniz gerekiyor.
Büyüdükçe soruları da artıyor, okula
başlıyorlar. Koruyucu, biyolojik aile
kavramını öğreniyorlar” dedi. I SAYFA 8

ç

Her bir çocuk
ayrı bir hikaye

OTiZME
ÇARE ÖZEL
EĞiTiM

Otizmin sosyal iletişim
ve etkileşim alanlarında

farklılıklarla seyreden bir 
nörogelişimsel bozukluk oldu-
ğunu belirten uzmanlar, erken
tanının ve özel eğitimin hayati
önem taşıdığına dikkat çeki-
yor. Dr. Öğr. Üyesi Doğa Se-
vinçok, otizmin şu ana kadar
bilimsel olarak etkinliği kanıt-
lanmış tek tedavisinin özel eği-
tim olduğunu söyledi. I SAYFA 2

ç
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ANIL 
BODUÇ

HABER

YOKSULLUK SINIRI 98 BİN 188 TL

110 ŞÜPHELi
GÖZALTINDA

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı, Terör Suçları Soruşturma
Bürosu tarafından başlatılan 
soruşturmada İstanbul Emniyet
Müdürlüğü Terörle Mücadele
Şube Müdürlüğü ekipleri DEAŞ
terör örgütünün mensup ve 
faaliyetlerin deşifre edilmesine
yönelik çalışma başlattı. Düzen-
lenen operasyonda, aralarında
Yalova'daki DEAŞ üyeleriyle
bağlantılı olan 41 şüphelinin de
yer aldığı 110 şüpheli gözaltına
alındı. I SAYFA 3

Şişli'de yönetmen Seren
Yüce, kapısını çalan motosik-
let kasklı saldırgan tarafından
silahla bacağından vuruldu.
Yüce'nin sağlık durumunun
iyi olduğu öğrenildi.  I SAYFA 3

Seren Yüce'ye silahlı saldırı

OPERASYON
SENESI 2025!

2025 yılı, siyaset, yerel yönetimler, spor ve magazin dünyasını kapsayan geniş çaplı 
operasyonlarla hafızalara kazındı. Yıl boyunca art arda gelen soruşturmalar, gözaltılar ve
tutuklama haberleri kamuoyunda büyük yankı uyandırdı. Operasyonların sonucunda çok 

sayıda belediye başkanı, sporcu, gazeteci, manken ve fenomen cezaevine gönderildi



KAR yağışı uzun bir bek-
leyişin ardından ülkemizin 
pek çok bölgesinde etkili 

olmaya başladı. Kış aylarının en 
önemli simgelerinden biri olan kar, 
güzel manzaralar sunsa da ciddi 
sağlık risklerini de beraberinde ge-
tirebiliyor. Kar yağışı ve buzlanma, 
özellikle yeterince temizlenmeyen 
kaldırımlar, ara sokaklar, üst 
geçitler ve merdivenlerde zemini 
son derece kaygan hale getiriyor. 
Bu durum, her yaştan insan için 
düşme riskini artırırken; özellikle 
ileri yaş bireyler ve çocuklarda 
ağır yaralanma ve kırıklara yol 
açabiliyor. Memorial Şişli Has-
tanesi Ortopedi ve Travmatoloji 
Bölümü’nden Prof. Dr. Olcay 
Güler, karlı ve buzlu sokaklarda 
düşmeden yürümek için önemli 
önerilerde bulundu. 

Evden çıkmadan önlem al
Havaların soğuması özellikle gece 
saatlerinde aşırı buzlanmalara ne-
den olur. Soğuk havanın yol açtığı 
buzlanma sabah erken saatlerde işe 
ve okula gitmek için sokağa çıkan-
ları düşmeler ve ortopedik trav-
malara karşı risk altında bırakır. 
Bu nedenle evden çıkmadan önce 
alacağınız birkaç önlemle düşme 
sonucu oluşabilecek travmalar ile 
kırık ve çıkık gibi durumlardan ko-
runabilirsiniz.   
Soğuk ve karlı havalarda giyilen 
kıyafetler yalnızca sıcak tutmakla 
kalmamalı; aynı zamanda hareketi 
kısıtlamamalı ve düşme sırasında 
travmanın etkisini azaltmalıdır. Bu 
nedenle kalın ama esnek kıyafetler 
tercih edilmelidir. Ayakkabı seçi-
mi ise düşme riskini belirleyen en 
önemli faktörlerden biridir. Kauçuk 

tabanlı, altı tırtıklı ve kaymaz 
özellikte ayakkabılar kış koşulları 
için olmazsa olmazdır. Ayak 
bileğini saran botlar, burkulma 
ve dönme riskini ciddi oranda 
azaltır. Düz tabanlı ya da topuk-
lu ayakkabılar ise kış şartlarında 
düşme riskini önemli ölçüde ar-
tırmaktadır. Kar ve buzu alanlar 
özellikle sabah saatlerinde birer 

buz pistine dönüşebilir. 

Kaygan zeminlerden uzak dur
Karlı ve buzlu havalarda düşmeyi 
önlemenin en etkili yollarından 
biri, yürürken zemine dikkat 
etmektir. Pürüzsüz, ıslak ya da 
üzerinde buz tabakası oluşmuş 
zeminlerden mümkün olduğunca 
uzak durulmalıdır. Karlı ve buzlu 
dönemlerde bu alanlar düşme ris-
kini artırır;    
Apartman girişleri 
İş yeri önleri 
Mermer ve granit zeminler 
Üst geçitler ve merdivenler   
Buzlu ve karlı zamanlarda elleriniz 
cebinizde yürümeyin 
Ayakların yere sağlam bastığından 
emin olunan zeminde yavaş yürü-
mek, adımları küçültmek, bacakları 
hafif aralık tutmak ve dizleri hafif 

bükülü pozisyonda yürümek den-
geyi artırır. Buzlu ve karlı havalar-
da kişi kesinlikle elleri cebindeyken 
yürümemelidir. Çünkü eller cep-
teyken düşme anında refleks olarak 
destek alınamaz ve bu durum kafa, 
omuz ve kol yaralanmalarını daha 
ağır hale getirebilir. Dengeyi artır-
mak amacıyla baston veya şemsiye 
kullanımı da düşme riskini azaltan 
etkili yöntemler arasında yer alır. 
Düşme riskini en aza indirmek için 
bu önlemleri almayı unutmayın; 
Elleriniz cebinizde yürümeyin
Adımlarınızı yavaş, kontrollü ve 
yere sağlam basarak atın 
Buzlu alanda adımlarınızı küçül-
tün, bacaklarınızı hafif aralık, diz-
leri bükerek yürüyün 
Baston ya da şemsiye kullanın 
Tırabzanlardan destek alarak yü-
rüyün 
Acele etmeyin 
Yürüyüş stilinizi değiştirerek düş-
me riskini azaltın  
Basit bir kayma, ciddi bir yaralan-
maya dönüşebilir 
Kontrolsüz düşmeler basit yu-
muşak doku zedelenmelerinden, 
ameliyat gerektiren ciddi kırıklara 
kadar çok çeşitli yaralanmalara 
neden olabilir. 

İstinye Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Çocuk ve Ergen Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Dalı 

Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Doğa 
Sevinçok, otizmin sosyal ileti-
şim ve etkileşimde yaşa uygun 
olmayan yetersizlikler ile kendini 
gösteren bir spektrum bozukluğu 
olduğunu belirtti. Otizmde tekrarla-
yıcı davranışlar, sınırlı ilgi alanları ve 
rutine aşırı bağlılık gibi özelliklerin de 
sık görüldüğünü ifade eden Sevinçok, 
belirtilerin yaş gruplarına göre farklılık 
gösterebildiğini söyledi.

Otizm farklılık gösterebilir
“Otizm en basit haliyle, sosyal ile-
tişim ve etkileşimde yaş ile uyumlu 
olmayan şekilde bir yetersizliğin veya 
farklılığın olmasıdır. Bunun yanında 
otizmde tekrarlayıcı davranışlar veya 
farklı, kişiye özgü ilgi alanları ve ruti-
ne sıkı sıkıya bağlı olma gibi özellikler 
görülmektedir” diyen Dr. Öğr. Üyesi 
Doğa Sevinçok, otizmin belirtileriyle 
ilgili ise şunları söyledi: “Otizm be-
lirtileri yaş gruplarına göre farklılık 
gösterebilir. Örneğin iki yaşın altında 
belirtiler yalnızca ismine bakmama, 
göz teması kurmama ve işaret edilen 
nesneye bakmama, konuşmama veya 
konuşulanları anlamama şeklinde 
görülebilir. İki yaşından sonra ise tek-
rarlayıcı anlamsız hareketler ve yüksek 
ses gibi duyusal uyaranlara aşırı has-
sasiyet ortaya çıkabilir. Genel olarak 
baktığımızda otizm belirtilerinin iki 
grupta sınıflandırıldığını görmekteyiz. 
Bunlardan ilki göz temasının az ol-
ması, diğer insanları taklit edememe, 
konuşulanları anlamama veya anlamlı 
şekilde konuşamama, jest ve mimik 
kullanmama, donuk yüz ifadesi, is-
miyle seslenince bakmama, sosyal 
iletişimi başlatmama veya sürdüreme-
me, sembolik oyunlar oynayamama, 
işaret edilince bakmama gibi sosyal 
iletişim ve etkileşimde yetersizlikler 
ile karakterizedir. İkinci grup belirtiler 
ise tekrarlayıcı davranışlar veya ilgiler 
olarak adlandırılmakta olup stereotipi 
dediğimiz tekrarlayıcı beden hareket-
leri, oyuncakları sadece dizerek ama-
cına uygun olmayan şekilde oynama, 
söylenen sözcükleri aynı şekilde tekrar 
etme, aynılıkta ısrar, değişikliklere 

aşırı direnç gösterme, sınırlı ilgi 
alanlarından oluşmaktadır.”

Çoklu görüşmeler önem teşkil 
ediyor
“Otizm tanısında en önemli yön-
tem çocuğun bir çocuk psikiyatrisi 

uzmanı tarafından gözlenmesi ve 
psikiyatrik muayenesinin yapılmasıdır” 
diyen Dr. Öğr. Üyesi Sevinçok, şöyle 
devam etti: “Yarı yapılandırılmış, yani 
önceden planlanmış bazı yöntemler ile 
görüşmelerin yapılması (ADOS testi 
gibi) tanısal muayenenin gücünü artır-
maktadır. Çocuğun hayatında yer alan 
birçok insandan bilgi almak, gerektiği 
durumlarda günlük hayatını geçirdiği 
yaşam alanlarındaki davranışlarını 
videolar yardımıyla gözlemlemek ol-
dukça önemlidir. Otizm bir spektrum-
dur ve her olguda hastalık şiddeti aynı 
düzeyde değildir.”

Göz teması kurmuyorsa dikkat edin 
Anne-babaların gözlemleyebileceği 
belirtilerle ilgili de bilgi veren Se-
vinçok, “Ebeveynler, eğer çocuklarının 
sosyal ve duygusal gelişimlerinde yo-
lunda gitmeyen bir durum olduğundan 
şüpheleniyorsa bir çocuk psikiyatri 
uzmanına başvurmalıdır. Her şeyden 
önce anne-babalar iki yaşından önce 
çocuklarını ekranı olan elektronik 
aletlere maruz bırakmamalıdır. Yoğun 
ekran maruziyeti sadece otizm açı-
sından değil, çocukların tüm sosyal, 
duygusal ve akademik gelişim alan-
larını olumsuz etkilemesi açısından 
oldukça sakıncalıdır. Küçük yaşta göz 
teması kurmayan, ismine seslenince 
bakmayan, ebeveynlere yönelik sesler 
çıkarmayan, basit eğlenceli oyunlara 
duygusal katılım göstermeyen, elleri 
veya kollarıyla anlamsız tekrarlayıcı 
hareketler yapan, sözcükleri sürekli 
tekrar eden, oyuncaklarıyla amacına 
uygun oyun oynamayan çocuklar 
mutlaka değerlendirilmelidir” diyerek 
ebeveynlerin gözleyebileceği detaylarla 
ilgili de bilgi verdi.

Genetik ve çevresel faktörler 
etkili
Otizmin ortaya çıkışında genetik ve 
çevresel faktörlerin bir arada yer aldı-
ğını beliren Sevinçok, şöyle konuştu: 

“Henüz, otizmi ortaya çıkaran tek bir 
çevresel faktör veya gen tanımlanma-
mıştır. Otizmin ortaya çıkışında en 
çok etkili olduğu düşünülen çevresel 
faktörler 40 yaşından fazla olmak üzere 
ileri anne ve baba yaşıdır. Anne-babada 
psikoz öyküsü, annenin gebelik döne-
minde geçirdiği enfeksiyonlar, gebelikte 
ilaç kullanımı, düşük doğum ağırlığı ve 
erken doğum şüphelenilen diğer faktör-
ler arasındadır. Tarım ilaçlarına veya 
hava kirliliğine maruz kalmanın otizm 
riskini artırdığına dair görüşler de bu-
lunmaktadır. Bunun yanında, aşıların 
otizm riski ile ilişkili olmadığı kanıtlan-
mıştır. Bu faktörlerin tek başına otizme 
yol açmayacağı, birçok faktörün bir 
araya gelmesi ile hastalığın ortaya çıktı-
ğı unutulmamalıdır.”

2 yaşa kadar ekrandan uzak tutun
Çocukların ekran sürelerinin otizmi 
tetiklediğine dair iddialarla ilgili de 
konuşan Sevinçok, “Yalnızca ekran 
süresinin uzun olmasının otizme neden 
olabileceğini düşünmek doğru değildir. 
Ancak otizme veya diğer gelişimsel 
sorunlara yatkın çocuklarda ekran 
maruziyeti otizm benzeri belirtileri 
şiddetlendirebilir, otizmin ortaya çıkma 
riskini artırabilir. Otizm belirtileri olan 
bir çocukta ekran maruziyetinin fazla 
olması bu belirtilerin artışı ile ilişkili 
olabilir. İlk iki yaşta ekran maruziyeti-
nin hiç olmaması önerilmekle birlikte, 
çocukluğun sonraki dönemlerinde en 
fazla günde yarım saat olmalıdır” dedi.

Kaygı bozuklukları yaratabilir
Yetişkin otizmli bireylerin karşılaştığı 
zorluklarla ilgili de konuşan Sevinçok, 
şunları söyledi:  “Otizm tanısı olan 
bireylerin ergenlik ve yetişkinlik dö-
neminde yaşadığı sorunlar otizmin 
şiddetine, konuşmanın gelişimine, 
zekaya, özbakım becerilerine ve yaşa-
mını bağımsız sürdürme becerilerinin 
kazanılmış olmasına göre değişmek-
tedir. Ağır düzeyde otizm tanısı olan 
bireylerin büyük bir kısmının ergenlik 
ve yetişkinlik döneminde sürekli bakım 
altında olmaları gerekmektedir. Bu bi-
reyler davranış sorunları, şiddet, istis-
mar açısından risk altındadırlar. Daha 
hafif düzeydeki belirtilere sahip otizm 
tanısı olan bireylerde sosyal ilişkilerde 

yaşanan sorunlar, depresyon, kaygı 
bozuklukları ve yalnızlık sık olarak 
karşımıza çıkmaktadır.”

Erkeklerde daha sık görülüyor
Otizmli bireylere dair net bir rakam 
bulunmadığını belirten Sevinçok,“Tür-
kiye’de otizm spektrum bozukluğu ile 
ilgili yapılan bir epidemiyolojik çalışma 
bulunmamaktadır. Dünya genelinde 
otizmin erkeklerde ve düşük sosyokül-
türel düzeye sahip gruplarda daha sık 
görüldüğü bildirilmektedir” dedi.

Son yıllardaki artışın sebepleri
Son yıllarda otizm tanısındaki artışla 
ilgili de bilgi veren Sevinçok, şöyle 
konuştu: “Bu artışın en önemli sebebi 
başta sağlık profesyonellerinde olmak 
üzere çocuğa temas eden tüm meslek 

gruplarında ve ailelerde otizm konu-
sundaki farkındalığın artmasıdır. Bu 
farkındalık sayesinde erken tanı ihti-
mali ve tanı oranları artmaktadır. Tanı 
kriterlerindeki genişleme de otizm 
tanısı alan çocukların oranında artışa 
yol açmış, bu sayede çocukların daha 
erken süreçte tedavi imkanlarından 
faydalanması sağlanmıştır. Anne-baba 
olma yaşının gittikçe artması, hava 
kirliliği, endüstriyel kimyasallar, tarım 
ilaçları ve ağır metaller gibi çevresel 
faktörlerin de bu artışta rol oynaya-
bileceği düşünülmektedir. Ekran ma-
ruziyeti ve otizm tanı oranındaki artış 
arasındaki ilişki net olmasa da ekran 
maruziyetinin belirti şiddetini artıra-
bileceği veya tedaviden yararlanımı 
düşürebileceği söylenebilir.”

Karda yürürken aman düşmeKarda yürürken aman düşme
Memorial Şişli Hastanesi Ortopedi ve Travmatoloji Bölümü’nden Prof. Dr. Olcay Gü-Memorial Şişli Hastanesi Ortopedi ve Travmatoloji Bölümü’nden Prof. Dr. Olcay Gü-

ler, karlı ve buzlu sokaklarda düşmeden yürümek için önemli önerilerde bulunduler, karlı ve buzlu sokaklarda düşmeden yürümek için önemli önerilerde bulundu

Otizmin sosyal iletişim ve etkileşim alanlarında farklılıklarla seyreden bir nörogelişimsel bo-
zukluk olduğunu belirten uzmanlar, erken tanının ve özel eğitimin hayati önem taşıdığına dikkat 
çekiyor. İstinye Üniversitesi Tıp Fakültesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Doğa Sevinçok, otizmin şu ana 
kadar bilimsel olarak etkinliği kanıtlanmış tek tedavisinin özel eğitim olduğunu vurguluyor

OTIZME ÇARE OTIZME ÇARE 
ÖZEL EĞITIMÖZEL EĞITIM

2 31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA www.damgagazetesi.com    YAŞAM

ACELE ETMEYIN! 

EĞITIM ÇOK ETKILI OLUYOR EĞITIM ÇOK ETKILI OLUYOR 

CANAN 
İSPİR

HABER

Otizmin şu ana kadar bilimsel olarak 
etkili olduğu ispatlanmış tek tedavi yön-
teminin özel eğitim olduğunu belirten 
Dr. Öğr. Üyesi Sevinçok, şöyle devam 
etti: “Otizmin ana belirtilerini azaltmada 
diğer tedavilerin etkili olduğuna dair 
etkin bilimsel kanıt bulunmamaktadır. 
Bazı alternatif tedaviler maalesef ço-
cuklara yarardan çok zarar vermekte-
dir. Özel eğitim mutlaka otizm konusun-
da tecrübeli ve bu konuda eğitim almış 
yetkin bir eğitimci ve kurum tarafından 
sağlanmalıdır. Ailelerin özel eğitime 
başlamadan önce özel eğitim kurumları 
ve eğiticiler ile ilgili araştırmalar yap-
maları oldukça önemlidir. Otizm özel 
eğitiminde bilimsel etkinliği kanıtlanmış 

müdahaleler davranışçı yöntemlerdir. 
Bunlar arasında Uygulamalı Davranış 
Analizi (ABA), Erken Başlangıçlı Denver 
Modeli, Temel Tepki Öğretimi, Floor-
time gibi yöntemler bulunmaktadır. 
Gerekli durumlarda konuşma terapisi 
ve uğraş tedavisi programa dahil edi-
lebilir. Özel eğitimin sosyal iletişim ve 
etkileşimi artırması beklenmektedir.” 
Erken teşhisin önemine de değinen 
Sevinçok, “Otizm tedavisinde, tedavi 
cevabı ve gidişat ile ilgili en önemli 
faktör erken yaşta başlayan özel eği-
timdir. Erken yaşta teşhis ve hızlı bir 
şekilde başlanan etkin ve doğru özel 
eğitim tedavi başarısındaki en önemli 
faktördür” dedi.

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Tüm önlemlere rağmen düşme yaşanabilir. 
Bu durumda yapılacak yanlış bir hareket, 
mevcut yaralanmayı daha da ağırlaştırabilir. 
Düşme sonrası hızlı ve kontrolsüz şekilde 
ayağa kalkılmaması gerekir. Öncelikle yavaşça 
kol ve bacaklar hareket ettirilmeli, kalça, diz, 
ayak bileği veya bacaklarda şiddetli ağrı, hare-
ket kısıtlılığı varsa ayağa kalkmaya çalışılma-
malı ve yardım istenmelidir. Düşme sonrası 
şiddetli ağrı, şekil bozukluğu veya şişlik varsa 
kırık ihtimali mutlaka göz önünde bulundu-
rulmalıdır. Omuz, dirsek veya kol bölgesinde 
bir yaralanma söz konusuysa; şişlik artmadan 
yüzük, saat gibi takıların çıkarılması gerekir. 
 



Bakırköy Florya açıklarında Azerbaycan ve Türk 
bandrallı iki tankerden acil durum çağrısı geldi. 
Olay yerine kurtarma ekiplerinin sevk edildi

İki tanker acil durum 
çağrısı yaptı

Olan yoldan geçene oldu
Sultangazi’de İ.K.(19), bir süredir telefonla arayarak rahatsız ettiği C.C.Y.(16)’yi yolda 
takip etmeye başladı. Takip edildiğini anlayan C.C.Y., polis ekiplerine haber verdi. Polisleri 
gören İ.K. belinden silahını çıkarıp C.C.Y’ye doğru ateş etti. Silahtan çıkan mermiler yolda 
yürüyen M.K.’ya isabet ederek yaraladı. Şüpheli İ.K. ise gözaltına alındı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Beşiktaş açıklarında makine arızası 
nedeniyle sürüklenen kuru yük gemi-
si, iskeleye çarpmadan son anda dur-
du. İskelede yaşanan paniği çevredeki-
ler cep telefonu kamerasıyla kaydettiFELAKETE FELAKETE 

RAMAK KALA!RAMAK KALA!

İSTANBUL 
Cumhuriyet Baş-
savcılığı, Terör 

Suçları Soruşturma Bü-
rosu tarafından başlatılan 
soruşturmada İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri DEAŞ 
terör örgütünün mensup 
ve faaliyetlerin deşifre 
edilmesine yönelik çalışma 
başlattı. Yapılan çalışma-
larda terör örgütü yanlısı 
olarak İstanbul’da faaliyet 
yürüten, örgütün sözde 
hocalığını-elebaşılığını 
yapan M.Y’nin, yasa dışı 
ders-sohbet etkinlikleri dü-
zenlediği, illegal mescit fa-
aliyetleri kapsamında terör 
örgütüne taban kazanma 
amaçlı tebliğ çalışmalarını 
yaptığı tespit edildi.

İllegal mescit  
kurmuşlar
Soruşturma kapsamında 
ayrıca mescit genelinde 
fitre, zekat ve infak adı 
altında toplanan paraların 
mezkur terör örgütüne, 
Suriye’de kendilerine karşıt 
terör örgütleri kontrolün-
deki kamplarda sözde esir 
tutulan terör örgütü yanlı-
larına ve mescit bünyesinde 
faaliyet gösteren kişilere 
yönelik eğitim ve medrese 
açmak amacıyla kullanıl-
dığı yönünde bilgiler elde 
edildi. 

110 şüpheli isim  
yakalandı
Başsavcılık tarafından yapı-
lan açıklamada; “Yalova’da 
vuku bulan menfur saldırıyı 
gerçekleştiren şahıslarla 
bağlantılı olan ve ilimizde 
yılbaşı günü benzer saldırı-
lara tevessül edebilecekleri 
şeklinde haklarında bilgiler 
bulunan 41 şüpheli, terör 
örgütüyle irtibatlı olan ve 
hakkında bu konuda deliller 
bulunan 13 şüpheli, sosyal 
medya platformlarında terör 
örgütü yanlısı paylaşımlarda 
bulunan 14 şüpheli, 6458 
sayılı Yabancılar ve Uluslara-
rası Koruma Kanunu’nun 54. 
maddesinin b, d ve k bentleri 
ile 676 saylı KHK’nın 36. 
maddesiyle eklenen ve 7070 
sayılı Kanun’un 31. mad-
desiyle kanunlaşan ‘Ulusla-
rarası kurum ve kuruluşlar 
tarafından tanımlanan terör 
örgütleriyle ilişkili olduğu’ 
ve adı geçen ülkemiz açısın-
dan tehdit oluşturan YTS 
(Yabancı Terörist Savaşçı) 
olduğu, ayrıca çatışma bölge-
leriyle irtibatı tespit edilen 15 
şüpheli olmak üzere toplam 
115 şüphelinin yakalaması-
na yönelik olarak ilimiz ve 
2 farklı ilde 114 adres için 
30 Aralık 2025 itibariyle eş 
zamanlı yakalama, gözaltı, 
arama ve el koyma işlemleri 
gerçekleştirilmiş, sonucunda 
110 şüpheli yakalanmıştır.” 
ifadelerine yer verildi. DHA

DEAŞ’lı kişiler DEAŞ’lı kişiler 
gözaltına alındıgözaltına alındı

Uyuşturucu soruşturması kapsamında İstanbul’da eğlence mekanları ve otellerin olduğu toplam 34 işletmeye eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda, aralarında ünlü isimlerin de bulunduğu 19 şüpheli gözaltına alındı

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanlığı konuya 
ilişkin açıklama yaptı. Yapılan açıklamada; 
“KALBAJAR* isimli 141 metre boyundaki tan-

ker ile ALATEPE isimli 115 metre boyundaki tankerin 
Küçükçekmece Demir Sahası’nda birbirine temas ettiği 
bilgisi üzerine ve gemilerin kıyıya yakın olmaları nede-
niyle, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Kıyı Emniyeti Ge-
nel Müdürlüğümüze bağlı kara tahlisiye (can kurtarma) 
ekibimiz ve KURTARMA-9 Römorkörümüz olay yerine 
ivedilikle yönlendirildi.” ifadelerine yer verildi. DHA

Beşiktaş açıklarında saat 07.50 sıra-
larında meydana gelen olayda Liberya 
Bayraklı EGEM-M isimli kuru yük gemisi 

makine arızası ve fırtına nedeniyle sürüklendi. 
Beşiktaş’ta bulunan vapur iskelelerine doğru 
sürüklenen gemiyi görenler panikle kaçtı. 190 
metre uzunluğunda, 33 metre genişliğinde oldu-
ğu öğrenilen gemi, iskeleye çarpmadan son anda 
durdu. Yaptığı manevra ile çarpmadan duran 
geminin Yenikapı açıklarına demirlediği, Hatay’a 
gitmek için seyirde olduğu öğrenildi. Beşiktaş 
iskelesinde yaşananları çevredekiler cep telefonu 
kamerasıyla kaydetti.
Panik yaşadık 
Sabahın erken saatlerinden itibaren iskelede 
bulunan simitçi Orhan Karaytu, geminin iskeleye 
çok yaklaştığını belirterek şunları söyledi: “Hava 
bayağı lodoslu, bayağı fırtınalı. Sabah ben saat 
05.00- 05.30 civarında buraya geldim. Hava çok 
sert esiyordu. Hatta sabahleyin bir yük gemisinin 
sürüklendiğini gördük. Gelirken buradaki görev-
liler bağırıştı, millet içerideydi. Boşalttılar burayı, 

biz de can havliyle panik olduk. Gemi ta iskeleye 
doğru kadar yanaştı. Biz kaçtık şu karşıya ka-
dar gittik orada. Gemi bir şekilde orada durdu. 
Bayağı fırtınalı bir gün yaşadık. Sonra da gemi 
arızası mı giderildi, ne olduysa, çalıştı, devam 
etti. Bayağı panik yaşadık, biz de tek değil, va-
tandaşlar, hepsi.” ifadelerini kullandı.
Vursaydı çok kötü olurdu!
İskelede geçişleri kontrol eden ve olaya tanık-
lık eden Muhammed Eren Yazıcı ise, “Saat 
08.00’da Kadıköy gemisini kaldırmadan 4 dakika 
önce gemi kalktı. Onun arkasından da yük ge-
misi iskeleye doğru yanaşmaya çalıştı. Aldığımız 
bilgiye göre galiba gemi arıza yapmış. Ondan 
kaynaklı ve havadan dolayı sanırım iskeleye 
yanaştı gemi. Gemi Allah’tan iskeleye vurmadı, 
vursaydı kötü sıkıntılar olacaktı, ucuz atlattık” 
dedi. Yazıcı, “Havadan dolayı kaptanlar lodos 
uyarısı verdiği için seferleri iptal ettiler. Kesin 
bir bilgi yok ama ikinci bir emir gelene kadar 
Kadıköy seferleri Beşiktaş’tan iptal edildi” diye 
konuştu. DHA

İSTANBUL 
Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nca 

yürütülen ve bugüne kadar 
23 kişinin tutuklandığı, 
Kasım Garipoğlu, Şeyma 
Subaşı ve Mert Vidinli’nin 
firari olduğu ‘Uyuşturucu’ 
soruşturması kapsamın-
da, 28 Aralık’ta İstanbul 
genelinde eğlence mekanları ve otellerin olduğu 
toplam 34 işletmeye eş zamanlı operasyon dü-
zenlendi. Operasyonlarda yapılan aramalarda; 
‘Amaya’ isimli iş yerinde yaklaşık 1 gram kokain, 
‘Bebek Otel’ isimli iş yerinde 2 parça halinde 
yaklaşık 2 gram kokain, 3 parça halinde likit esrar 
olduğu değerlendirilen madde, çeşitli uyuşturucu 
kullanma aparatları ile uyuşturucu bulaşığı oldu-

ğu değerlendirilen mater-
yaller ele geçirildi. 

19 kişi gözaltına 
alındı
Operasyonlar kapsamın-
da; rapçi Ege Karataşlı, 
Miss Türkiye 2016 güzeli 
manken Buse İskenderoğ-
lu, Ali Baran Süzer, Burak 
Güngörmedi, Resul Ars-

lan, Emrah Gencer, Ömer Can Kılıç, sanal medyada 
‘thabacim’ lakabıyla tanınan Şebnem İnan, sosyal 
medya fenomeni Nilay Didem Kılavuz, Yasin Burak 
Becek, Dilara Ege Çevik, Tuğrulbey Aran, Rabia 
Karaca, Cengican Atasoy, Cihan Güler, Rabia Ya-
man, Zohaer Majhad ile işletmeci Bahri Güneş ve 
Ahmet Çalışkan gözaltına alındı. DHA

OLAY, saat 16.00 sıralarında Cebeci 
Mahallesi Atatürk Bulvarı’nda mey-
dana geldi. İddiaya göre de İ.K. isimli 

şüpheli, bir süredir telefonla arayarak rahat-
sız ettiği C.C.Y.(16)’yi yolda takip etmeye 
başladı. Takip edildiğini anlayan C.C.Y., 
polis ekiplerine haber verdi. Olay yerine po-
lislerin geldiğini gören İ.K., belinden silahını 
çıkarıp Cebeci İETT peronlarının önünde 
C.C.Y.’ye doğru ateş etti. Silahtan çıkan 
mermiler yolda yürüyen M.K.’ya isabet etti. 
Saldırıyı gerçekleştiren İ.K. ise polis ekipleri 
tarafından gözaltına alındı. İhbar üzerine 
olay yerine acil sağlık ekipleri geldi. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde olayda yaralandığı 
belirlenen M.K. ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Öte yandan olayda park halinde bu-
lunan otomobilin camına da mermiler isabet 
etti. Ekiplerin incelemeleri sürüyor. DHA

OLAY, sabah saatlerinde 
Kazım Orbay Caddesi’nde 
meydana geldi. Edinilen 

bilgiye göre; 
zil çalması 
üzerine evinin 
kapısını açan 
yönetmen 
Seren Yüce’ye, 
kimliği belirsiz 
motosiklet 
kaslı saldırgan 
tarafından 
ateş açıldı. Si-
lahlı saldırının 
ardından şüpheli kaçarken Yüce, sol 
bacağından yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. İlk müdahalesi yapılan Seren 
Yüce, ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Çevredeki güvenlik kameralarını in-
celemeye alan polis ekipleri şüpheliyi 
yakalamak için çalışma başlattı. Yü-
ce’nin sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. DHA

Seren Yüce Seren Yüce 
saldırıya saldırıya 
uğradıuğradı

Durduğu Durduğu 
yerde TIR yerde TIR 
çarptıçarptı

Şişli'de yönetmen Seren Yüce, 
kapısını çalan motosiklet kasklı 
saldırgan tarafından silahla baca-
ğından vuruldu. Olayın ardından 
kaçan şüphelinin yakalanması 
için çalışma başlatılırken hasta-
neye kaldırılan Yüce’nin sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi

Küçükçekmece’de park ha-
lindeki otomobile, caddede 
seyreden TIR çarptı. Kaza anı 
çevredeki bir iş yerinin güven-
lik kamerasıyla kaydedildi

YANGIN, saat 09.00 sıra-
larında Kaleiçi Mahallesi 
Topuklu Caddesi’nde bulu-

nan tek katlı bir binada çıktı. Kısa 
sürede 
büyüyen 
yangını 
görenlerin 
ihbarı 
üzerine 
olay yeri-
ne itfaiye, 
sağlık 
ve polis 
ekipleri 
sevk edil-
di. İtfaiye 
ekipleri, 
yangını 
kontrol 
altına alarak tamamen söndürdü. 
Yangında ölen ya da yaralanan 
olmazken, alevlere teslim olan ev 
kullanılamaz hale geldi. DHA

Ev alev Ev alev 
alev yandıalev yandı
Çatalca'da tek katlı evde henüz bilinme-
yen bir nedenle yangın çıktı. Ölen ya 
da yaralananın olmadığı yangın itfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü

KAZA, saat 08.50 sıralarında 
Yeşilova Mahallesi Reyhan 
Caddesi’nde meydana geldi. 

Park halinde bulunan 34 NRV 821 
plakalı otomobile, caddede seyreden 
TIR çarptı. Kaza nedeniyle otomobilde 
hasar oluştu. Kaza anı çevredeki bir iş 
yerinin güvenlik kamerasıyla kaydedil-
di. Görüntülerde, park halindeki oto-
mobile, caddeden gelen TIR’ın çarptığı 
anlar yer aldı. DHA

Zehir tacirlerine darbe



Şikayetvar, sigortacılık sektörüyle
ilgili verilerini açıkladı. Verilere
göre, son 7 haftada sigorta sek-

törüne yönelik şikayetler yüzde 20
oranında yükseldi. Önceki 7 haftada 6
bin 212 olan şikayet sayısı son 7 haf-
tada 7 bin 433'e ulaştı. Artışta; sigorta
primlerindeki yükseliş, poliçe iptali ve
iade süreçlerinde yaşanan sorunlar ile
hasar ve ödeme işlemlerindeki gecik-
melerin etkili olduğu gözlemlendi.
Platform tarafından yapılan değerlen-
dirmeye göre, özellikle araç ve sağlık
sigortalarında artan maliyetler tüketi-
cilerin tepkisini çekerken, otomatik
poliçe yenilemeleri, izinsiz tahsilatlar
ve müşteri hizmetlerine erişimde yaşa-
nan zorluklar da şikayetlerin yoğun-
laşmasına neden oluyor. Ekonomik
koşulların yarattığı hassasiyet ve dijital
şikayet platformlarının daha aktif kul-
lanılması da artışın diğer nedenleri
arasında gösteriliyor.

İzinsiz para çekiliyor

En fazla şikayet edilen konuların ba-
şında, sigorta şirketlerinin müşterilerin
haberi veya onayı olmadan konut, tra-
fik, kasko veya DASK poliçelerini dü-
zenlemesi ya da yenilemesi geliyor. Bu
tür durumlarda hesaplardan izinsiz
para çekildiği de sıkça belirtiliyor. Po-
liçe iptali talep edilmesine rağmen

prim iadesinin yapılmaması, iadenin
yanlış hesaba aktarılması ya da uzun
süre bekleterek müşteriyi zor du-
rumda bırakılması şeklinde şikayetler
oldukça yaygın. Tamamlayıcı veya
özel sağlık sigortası kapsamında
uygun işlemlerin reddedilmesi, proviz-
yon süreçlerinde gecikme ya da evrak
talepleri nedeniyle ödeme yapılma-

ması çok sayıda şikayet konusu. Ay-
rıca bekleme süreleri nedeniyle tedavi-
lerin karşılanmaması da bildiriliyor.

Ödeme sorunu var

Trafik ve kasko sigortalarında eksper
atama sürecinin uzunluğu, kusur
oranlarının hatalı belirlenmesi, ona-
rım süreçlerinde gecikme ve ödeme

problemleri konusunda şikayet var.
Ayrıca ikame araç temin edilmeme
gibi ek hizmetlerde sorun yaşandığı
rapor ediliyor. Sigorta şirketlerinin
müşteri hizmetlerine bağlanamama,
çağrı cevaplama gecikmeleri ve
iletişim eksikliği ile ilgili çok sayıda
şikayet mevcut. Bu sorunlar, poliçe
iptali ve hasar taleplerinin çözü-

münü zorlaştırdığı için
tüketicileri fazlasıyla 
rahatsız ediyor.  DHA
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Y eni bir yıl daha.  Dünya‘nın güneş etra-
fındaki bir turu daha tamamlanıyor...
Bu anlamda, yeni yıl yalnızca bir

zaman dilimi değil... Yeni yılın evrensel bir
mesajı var: Umut ve yeniden başlama gücü...
Her yeni yıl, bir sayfanın çevrilmesi, eski ha-
taların geride bırakılması ve geleceğe umutla
bakılması anlamına gelir. Her yılın sonunda
gelecek yıl için beklentilerimizi, dileklerimizi
ve hedeflerimizi belirliyoruz.

* * * *
Şimdilerde pek yok sanırım ama dergilerde

ya da gazetelerde eski yıl, saçı sakalına 
karışmış, beli bükük, asasına dayanarak
ayakta durabilen çok yaşlı bir adam ile ifade
edilirdi. Bu yaşlı sırtındaki sopanın ucuna
bağlı çıkını ile çıkıp giderken, göğsündeki şe-
ritte ‘eski yıl‘ın rakamı yazardı. Yeni yıl ise
üzerinde ‘yeni yıl‘ yazan bir şeridi taşıyan
güler yüzlü bir bebek olurdu... Yani eski yıl,
sadece 365 gün içinde çok yaşlı bir ihtiyara
dönüşüverirdi.

* * * *
Yeni yıl, takvimde değişen bir sayıdan çok

daha fazlası olduğu konusunda sanırım hemfi-
kiriz. Aslında zaman, 31 Aralık gecesi durup
1 Ocak sabahı yeniden başlamaz. Güneş aynı
yerden doğar, sokaklar aynı sessizlikle uyanır.
Ama yine de biz insanlar, o görünmez eşiğe
anlam yükleriz. Çünkü insan, anlam arayan
bir varlıktır; Gece saat tam on ikiyi vurdu-
ğunda değişen şey dünya değildir; değişen,
bizim ona bakışımız.

* * * *
Sizler nasıl kutluyorsunuz bilmiyorum ama

yeni yılı her toplum kendine özgü bir şekilde
kutluyor... Kutlamalarının tarihsel kökenleri-
nin de antik çağlara kadar gittiği biliniyor...
Örneğin, Mezopotamya'da Babil halkı, yılın
başlangıcını ilkbaharda, yani doğanın canlan-
dığı dönemde kutlarmış... Roma İmparator-
luğu ise 1 Ocak'ta kutlamaya başlamış. Bu
Jülyen takvimine göre belirlenmiş bir tarih.
Bugün, artık yeni yıl 1 Ocak olarak kabul
edilmekte.

* * * *
Yeni yılın gelişini ister kutlasın isterse kut-

lamasın gerçek olan şu; Her
yılın sonunda yeni yıl, geçmişi geride bırak-
mak ve geleceğe daha umutlu bakmak için bir
simgedir... Kültürel farklılıklar veya kutlama
biçimlerini çeşitlendirse de, tüm dünyada yeni
yılın teması benzer kalır: Umut, mutluluk ve
yenilik... ‘yeni‘ olmak için de var olanlara
göre belirgin bir fark taşıması gerekir. ‘Yeni‘
çoğu zaman olumludur. Tersi eskidir. Eskimiş,
modası geçmiş.

* * * *
Yeni yılın başlangıcı, kişisel gelişim için de

bir fırsattır... Pek çok insan, yeni yılda daha
sağlıklı bir yaşam sürmeyi, örneğin daha
fazla kitap okumayı, seyahat etmeyi ya da ki-
şisel becerilerini geliştirmeyi hedefler. Bu tür
‘yeni yıl kararları‘ birer motivasyon kaynağı-
dır. Ancak, yeni yıl kararlarının çoğu zaman
başarılı bir şekilde uygulanmadığı da bir ger-

çektir. Bunun nedeni, bu kararların çoğunun
gerçekçi olmamasıdır.

* * * *
Yeni yıl, ister istemez insanı geçmişe de

döndürür. ‘Bu yıl ne yaptım?‘, ‘Neyi yapama-
dım?‘, ‘Kimi kırdım, kim beni kırdı?‘ soruları
sessizce zihnin bir köşesinde belirir. Bu insa-
nın kendisiyle kurduğu en dürüst diyaloglar-
dan biridir belki... Çünkü geçmiş,
değiştirilemez ama anlaşılabilir; gelecek ise
belirsizdir ama umut edilebilir. Yaşananlar
bizi biz yapmıştır; hatalar da buna dahildir.
Yeni yıl, ‘daha iyi olmak‘ demektir.

* * * *
Yazmıştım... Tekrarda beis yok... Aydın-

lanma çağının önemli filozoflarından Denis
Diderot, ‘Rameau’nun Yeğeni‘ adlı eserinde
şöyle diyor… ‘Yeninin yeni olmaktan ötürü
özel bir ayrıcalığı vardır‘… Eserdeki nitele-
meye ben de katılıyorum…  Yeni bir yılın ay-
rıcalığı olmalı… Filozof Hegel’in üzerinde de
etki yaratan eserdeki nitelemenin anlamı
derin… Her şeyin eskisinden daha farklı,
daha iyi olduğu/olması gereken bir ayrıcalık
en azından.

* * * *
Özellikle belirli bir yaşın üzerindekiler yeni

yıla girerken çoğu zaman hızla akıp geçen za-
mandan söz eder…‘Bir yıl ne kadar çabuk
geçti‘ deriz mesela... Buna kendimi de dahil
etmeliyim... 2012’de çevrilmiş ‚‘Kaybolan za-
manın peşinde hız‘ isimli Alman filmi yeni
teknolojiler, modern iletişim araçlarıyla daha
çok zaman kazanmamız gerekirken zaman
darlığından niye planladıklarımızı yapamadı-
ğımızı araştırmış.

* * * *
Hızımızı niye teknoloji belirliyor… Kendi-

mize, ailemize, sevdiklerimize niye istediğimiz
kadar zaman ayıramıyoruz… Herkesin ge-
rekçesi farklı. Sanırım sizin de gerekçeniz
farklı... Ama yeni yılda sevdiklerinize lütfen
daha çok zaman ayırın... Zaman hızla akıp
gidiyor... Herkese yeni yıllar diliyorum... Jo-
hann Wolfgang von Goethe’nin Aralık 1783
sonunda ‘Johann Kaspar Lavater'e Mektuplar‘
adlı eserinde şöyle yazıyor... Yeni yıl bana lü-
tufkâr bir şekilde bakıyor ve ben de eski yılı,
güneşi ve bulutlarıyla birlikte, sakin bir şe-
kilde geride bırakıyorum.

Yeni yıl üzerine

SON 7 HAFTADA
YÜZDE 20 ARTIS!

Halit Çelİkbudak
www.damgagazetesi.com

hcelikbudak@gmail.com

Yeni yıl öncesi
anlamlı sürpriz
Beylikdüzü Belediyesi Çocuk Meclisi üyeleri ile Beylikdüzü
75. Yıl Cumhuriyet Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
öğrencileri, Beylikdüzü Mutfak’ta düzenlenen kurabiye
atölyesinde hazırladıkları ürünler ve kaleme aldıkları 
yeni yıl mesajlarıyla Beylikdüzü Huzurevi’nde kalan 
yaş almış büyükler için sürpriz hazırladı

Beylikdüzü Belediyesi
Çocuk Meclisi üyeleri ile
Beylikdüzü 75. Yıl Cum-

huriyet Kız Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi Yiyecek ve İçecek
Hizmetleri Alanı öğrencileri, anlamlı
bir sosyal sorumluluk çalışmasına
imza attı. Öğrenciler, Beylikdüzü
Mutfak’ta düzenlenen kurabiye
atölyesinde birlikte hazırladıkları ku-
rabiyeler ve yazdıkları yeni yıl mesaj-
larıyla Beylikdüzü Huzurevi’nde
kalan yaş almış büyükler için özel
bir sürpriz hazırladı. Hazırlanan ku-
rabiyeler ve yeni yıl dilekleri, Beylik-
düzü Belediye Başkan Vekili Av.
Önder Serkan Çebi’nin katılımıyla
gerçekleştirilen ziyaret sırasında hu-
zurevi sakinlerine ulaştırıldı. Ziya-
rette büyüklerin yeni yılı kutlanırken,
kuşaklar arası dayanışma ve paylaş-

manın önemine dikkat çekildi.

Sizler birer hazinesiniz

Beylikdüzü Belediye Başkanvekili
Av. Önder Serkan Çebi, “2026 inşal-
lah hepimize sağlık, mutluluk, huzur
ve bereket getirir. Sizler bizler için
birer hazinesiniz. Deneyimlerinizi
genç arkadaşlarımıza aktarıyorsu-
nuz. Geçen sene bu zamanlar Baş-
kanımız Mehmet Murat Çalık
sizleri ziyaret etmişti. Şu an maale-
sef aramızda değil. Onun adına da
sizlerin yeni yılını kutluyorum.
Mutlu yıllar” ifadelerini kullandı. Et-
kinlik sayesinde gençler, toplumsal
dayanışmanın ve kuşaklar arası bağ-
ların önemini deneyimleme fırsatı
bulurken, huzurevi sakinleri de yeni
yıla umut ve sevinçle merhaba dedi.
HABER MERKEZİ

Ekiplerimiz 
GÖREVE
HAZIR
Sultanbeyli Belediyesi, kış aylarında
yaşanabilecek olumsuz hava
koşullarına karşı hazırlıklarını
tamamladı. Belediye Başkanı 
Ali Tombaş, “60 araç, 309 personel 
ve 2 bin 500 ton tuz stokumuzla
ekiplerimiz göreve hazır” dedi

Kış hazırlıklarını yerinde
denetleyip saha personelle-
riyle bir araya gelen Sultan-

beyli Belediye Başkanı Ali Tombaş,
güçlü bir ekip ve tam teçhizatla sahada
olacaklarını belirtti. Her an göreve
hazır olduklarını ifade eden Başkan
Tombaş, “Kış mevsiminin getireceği
zorlu şartlara karşı tüm önlemlerimizi
aldık. Ekiplerimiz 7 gün 24 saat esa-
sına göre göreve hazır bekliyor. Toplam
60 araç, 309 personel ve 2 bin 500 ton
tuz stokumuzla, yolların kapanmaması
ve vatandaşlarımızın güvenli ulaşımı-
nın sağlanması için sahadayız. İlgili
diğer kurumlarla da tam koordinasyon
içinde çalışıyoruz. Hemşehrilerimizin
huzuru ve güvenliği için kış boyunca
görevimizin başında olacağız" diye 
konuştu.

Çözüm platformu Şikayetvar'ın paylaştığı verilere göre, sigorta sektörüne yönelik şikayetler son 7 haftada yüzde 20
oranında artış gösterdi. Önceki 7 haftalık dönemde 6 bin 212 olan şikayet sayısı, son 7 haftada 7 bin 433'e yükseldi



“ Yunan felsefesi”, “İslam felsefesi”, “Hint
felsefesi”… Bu ifadeleri neredeyse sorgula-
namaz bir kesinlikle kullanıyoruz. Oysa tam

da felsefenin kendisi, bu tür yerleşik kabulleri sor-
gulamakla başlar. Peki felsefe gerçekten evrensel
bir düşünme biçimi midir, yoksa tarihsel olarak
belirli bir kültürde ortaya çıkmış ve o kültüre ait
bir akıl yürütme tarzı mıdır?

Burada hemen bir yanlış anlaşılmayı önlemek
istiyorum. Bu yazıda ne felsefenin “daha iyi” ol-
duğunu iddia ediyorum ne de doğu düşüncesinin
daha “üstün” ya da daha “derin” olduğunu savu-
nuyorum. Ortaya koymaya çalıştığım şey bir
değer yargısı değil, farklı tarihsel dinamiklerin bi-
çimlendirdiği düşünsel bir ayrımın tespitini yapı-
yorum sadece. Yani farklı düşünme biçimlerinden
ve farklı zihinsel yönelimlerden söz ediyorum. Ya-
zımda elbette bir karşılaştırma var ama kesinlikle
iyi–kötü, doğru–yanlış ya da üstün–aşağı gibi iki-
lemler üzerinden kurulan hiyerarşik bir kıyaslama
yok. Aksi halde, tam da eleştirdiğim indirgemeci
bakışın içine ben düşmüş olurum. Öte yandan
Doğu ve Batı ayrımı üzerinden bir genelleme yap-
tığımın farkındayım. Ancak buradaki amacım,
kendi içlerinde bile son derece çeşitlenen bu kar-
maşık düşünce geleneklerini toptanlaştırmak ya
da basitleştirmek değil, aralarındaki temel zihin-
sel yönelimi görünür kılmaktır.

Tarih boyunca insanlık mitlerle, dinlerle, sem-
bollerle, sezgilerle düşünmüştür ve felsefe de bu
düşünme yollarından sadece biridir. Diğer bir de-
yişle felsefe tek başına düşünmenin kendisi değil
yollarından biridir. Sorgulayan, temellendiren, çe-
lişki arayan ve kuşkuyu merkezine alan bir yol.
Bu anlamda felsefe, tarihsel olarak Antik Yu-
nan’da ortaya çıkmış özgül bir düşünme biçimidir.

Antik Yunan düşüncesini ayırt edici kılan şey,
tanrıları ya da kutsalı tamamen reddetmesi değil-
dir. Asıl fark, hakikatin kaynağını vahiyde ya da
sezgide değil, aklın kendi faaliyetinde aramasıdır.
“Bu böyledir çünkü Tanrı öyle buyurdu” yerine
“bu böyledir, peki neden?” sorusu felsefenin baş-
langıç noktasıdır.

Doğu düşüncesi ise; ister Hint, ister Çin, ister
İslam geleneği olsun, çoğu zaman başka bir hatta
ilerler. Bu hatta sorgulamadan çok idrak, şüphe-
den çok kabullenme, çözümlemeden çok birliğe
varma hedeflenir. Bu düşünce biçiminde hakikat
insandan bağımsız olarak zaten vardır, yani haki-
kat verilidir. Asıl mesele onu inşa etmek değil, ona
uyanmak ve bu durumu kabullenmektir. Bu ne-
denle bilgi, akılla kurulan bir yapıdan ziyade
arınma, sezgi ve içsel deneyimle elde edilen bir
hâl olarak düşünülür.

Bu ayrım, en berrak haliyle mistisizmde görü-
nür. Doğu mistisizmi, İslam’daki karşılığıyla ta-
savvuf, hakikatin kavramlarla değil, deneyimle
bilinebileceğini savunur. Aklın sınırları vardır ve
hakikat bu sınırların ötesindedir. Dolayısıyla sorgu
ve şüphe, nihai bir yöntem değil, aşılması hatta
kurtulunması gereken geçici bir basamaktır. Ka-
lıcı olan şüphe değil teslimiyettir.

Felsefe ile mistisizm arasındaki temel fark da
burada ortaya çıkar. Felsefe için şüphe vazgeçil-

mezdir. Mistisizm içinse şüphe,
nihai hedefe ulaşmadan önce geride bırakılması
gereken bir durumdur. Felsefe mutlaklığı sorun
yapıp tartışırken, mistisizm mutlak olana ulaş-
mayı amaçlar.

Bu noktada sıkça dile getirilen “Batı düşüncesi
temelini Doğu’dan aldı” iddiasına da değinmek
gerekir. Bu iddia kısmen doğrudur. Antik Yunan
düşünürlerinin Mısır, Mezopotamya ve Pers kül-
türlerinden etkilendiği bilinir. Ancak burada belir-
leyici olan nereden ve neyin alındığı değil,
alınanın neye dönüştürüldüğüdür. Batı, aldığı bu
mirası mitolojik ya da kutsal bir çerçevede bırak-
madı. Onu sorguladı, parçaladı ve yeniden inşa
etti. Yani aldığı düşünceyi felsefeye dönüştürdü.

Benzer bir durum İslam dünyası için de geçer-
lidir. Antik Yunan metinleri Arapçaya çevrilmiş,
korunmuş ve yüzyıllar boyunca okunmuştur. Bu,
kuşkusuz büyük bir entelektüel katkıdır. Ancak bu
düşünceler çoğu zaman felsefe olarak değil, doğu
düşünme tarzına uyarlanarak yeniden yorumlan-
mıştır. Söz gelimi akıl, başlı başına bir otorite
değil, ilahi bilginin ve vahyin hizmetinde bir araç
olarak konumlandırılmıştır. Hatta yalnızca düşün-
celer değil, düşünürlerin isimleri bile bu dönüşüm-
den payını almıştır. Nitekim Platon, İslam
düşünce geleneğinde “Eflatun” adıyla anılmış ve
bu yeni bağlam içinde dolaşıma girmiştir.

Bu nedenle “İslam felsefesi” ya da “Hint felse-
fesi” gibi ifadeler, dikkatli kullanılmadığında ya-
nıltıcı olabilir. Bu geleneklerde son derece derin,
sofistike ve zengin düşünce sistemleri vardır,
ancak bunlar çoğu zaman felsefeden ziyade mis-
tik, teolojik veya kozmolojik yapılardır. Felsefenin
ayırt edici özelliği olan radikal şüphe ve otorite
tanımazlık, bu yapılarda ya tamamen reddedilir
ya da kendine sınırlı bir alan bulur.

Kelimelerin etimolojisi bile bu farkı ele verir.
Felsefe kelimesi “bilgelik sevgisi” anlamına gel-
mektedir. Dolayısıyla filozof, kemale ermiş ve
tamam olmuş bilgeliğin temsilcisi değildir. Felse-
fedeki bilgelik hiçbir zaman tamamlan(a)maz ve
bilgiye de hiçbir zaman tamamen sahip
olun(a)maz. Mistisizm ise sırra ermeyi ve haki-
kate ulaşmayı ima eder. Mistisizmde varılacak bir
nokta ve erişilecek bir hakikat vardır.

Belki de bu yüzden felsefe sürekli bir arayış ha-
lindedir ve “huzursuzdur”. Tatmin etmez, rahat-
latmaz, sığınak sunmaz. Doğu düşüncesi ise çoğu
zaman anlam verir, teselli eder, insanı bir yere
yerleştirir.

Başta söylediğim gibi derdim hangi düşünme
biçim(ler)inin daha iyi olduğunu ya da üstün oldu-
ğunu saptamak asla değil. Asıl mesele, farklı dü-
şünme biçimlerini birbirine karıştırmadan, her
birini kendi bağlamı içinde anlayabilmektir. Zira
her derin düşünce felsefe değildir. Felsefe bir he-
defe varma, kemale erme ya da nirvanaya ulaşma
vaadinde bulunmaz aksine, insanı yerleşik kabul-
lerinden koparan, sürekli sorgulamaya zorlayan
ve zihni uyanık tutan bir epistemik huzursuzluk
halidir.

Doğu felsefesi diye
bir şey var mı?
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K apılarını yılın her günü ücretsiz
olarak ziyaretçilere açan ve her
gün yüzlerce kişiyi ağırlayan

Türkiye Deniz Canlıları Müzesi, yal-
nızca deniz canlılarını sergileyen bir
alan olmanın ötesine geçerek herkes
için erişilebilir bir öğrenme ve farkında-
lık merkezi olma özelliği taşıyor. Müze,
özellikle görme engelli bireyler için “doku-
narak öğrenmenin” mümkün olduğunu
bir kez daha gözler önüne serdi.

Özel bir deneyim

Müze kurucusu ve İstanbul’un ünlü balık-
çılarından Balıkçı Kenan Balcı’nın rehber-
liğinde gerçekleşen ziyarette, Altınokta
Körler Derneği İstanbul Şubesi üyeleri
müzede sergilenen deniz canlılarını tek tek
tanıma imkânı buldu. Katılımcılar; balıkla-
rın dokusunu, büyüklüğünü ve yapısını el-
leriyle hissederek deniz yaşamını kendi
dünyalarında anlamlandırdı. Bu özel de-
neyim, görme engelli bireyler için unutul-
maz anlara sahne oldu. Ziyaret boyunca
katılımcılara deniz canlılarının yaşam
alanları, beslenme biçimleri ve ekosistem-
deki rolleri hakkında da ayrıntılı bilgiler ak-
tarıldı.

500’ün üzerinde canlı

Türkiye Deniz Canlıları Müzesi’nde, ta-

mamı Türk karasularında yakalan-
mış bin 500’ün üzerinde deniz can-
lısı bulunuyor. Türkiye’de ilk olma
özelliğine sahip olan müze; balıklar-
dan deniz memelilerine, kabuklu
canlılardan nadir türlere kadar
geniş bir koleksiyona ev sahipliği

yapıyor. Her gün yüzlerce öğrenci, aile
ve ziyaretçiyi ağırlayan müze, ücretsiz
giriş uygulamasıyla toplumun her kesi-
mine ulaşmayı hedefliyor. Özellikle ço-
cuklar ve özel gereksinimli bireyler için
düzenlenen etkinliklerle deniz bilincinin
erken yaşta kazandırılması amaçlanıyor.

Ücretsiz hizmet veriyor

Görme engelli bireylere mumya balık-
ları tek tek anlatan müze kurucusu Ba-
lıkçı Kenan Balcı, “Hepimiz birer engelli
adayıyız. Bugün görme engelli bireyleri
ağırladık. Balıklara dokunarak inceleme
fırsatı buldular. Kendilerine teşekkür
ediyorum” ifadelerini kullandı. Müzede,
50 gramlık hamsiden 1 ton 200 kilo-
gramlık orkinosa ve 800 kilogramlık kö-
pekbalığına kadar toplamda bin 500
deniz canlısının mumyalanmış hâlde
sergilendiğini belirten Balcı, “Müze, öğ-
rencilerin ve vatandaşların denizlerden
çıkan ürünleri tanımaları için ücretsiz
olarak hizmet veriyor. Yarım asırdır

müze için binlerce balığı mumyaladık.
Küçücük hamsiden devasa köpekbalık-
larına, orkinoslara kadar tüm balıkları
inci gibi işleyerek mumya hâline getir-
dik. Çocuklarımıza ve gençlerimize bu
müzeyi armağan ettik. Biz bugün varız,
yarın yokuz; ancak yaptığımız eserin
yüzyıllarca yaşaması için elimizden ge-
leni yapıyoruz. Denizlerimizde hangi
balıkların bulunduğunu, hangilerinin
neslinin tükenme tehlikesi altında oldu-
ğunu burada rahatlıkla öğrenebilirler”
dedi.

Ulaşım oldukça kolay

Filmlere konu olan balık türlerini mum-
yalayarak ölümsüz hâle getirdiklerini
ifade eden Balcı, “Balıkların doğal hâ-
lini bozmamaya gayret ediyoruz. Günü-
müzde ancak kitap ve belgesellerde
görebildiğimiz balık türlerini, müzemizi
ziyaret edenler yakından ve dokunarak
inceleyebiliyor. Amacım, çocuklarımızın
ve geleceğimizin her bireyinin buradan
bir şeyler öğrenebilmesini sağlamak”
dedi. Balcı, müzeyi ziyaret eden öğren-
ciler ve ailelerin böyle bir müze kazandı-
rıldığı için teşekkür ettiğini belirterek,
“Müzemize ulaşım oldukça kolay. Met-
robüse yakınız. Girişlerimiz ücretsiz”
ifadelerini kullandı.

Beylikdüzü merkezde yer alan ve dünyada benzeri bulunmayan Türkiye Deniz Canlıları
Müzesi, anlamlı bir sosyal sorumluluk etkinliğine ev sahipliği yaptı. Altınokta Körler 
Derneği İstanbul Şubesi üyesi görme engelli bireyler, müzeyi ziyaret ederek denizlerin
eşsiz zenginliğini dokunarak, hissederek ve birebir deneyimleyerek keşfetme fırsatı buldu

DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER
DOKUNARAK
KESFETTILER

Ç. Ceyhan Suvarİ

BARIŞ
KIŞ

HAber

Ziyaretin ardından
katılımcılar, böyle bir
müzede denizleri doku-
narak tanıma fırsatı 
bulmanın kendileri için
çok kıymetli olduğunu
dile getirdi. Toplumsal
farkındalığı artıran bu
anlamlı buluşma, Bey-
likdüzü’nde deniz sevgi-
sini ve paylaşım ruhunu
bir kez daha ön plana
çıkardı. Ziyaretin 
sonunda Altınokta 
Körler Derneği İstanbul
Şubesi üyesi görme 
engelli bireyler, katkıla-
rından dolayı Balıkçı
Kenan Balcı’ya teşekkür
plaketi takdim etti.

HERKES iÇiN ERiŞiLEBiLiR

Tedbirler açıklandı
İstanbul Valiliği, yılbaşında görev yapacak ekipleri ve alınan önlemleri duyurdu.
Açıklamada "Bin 661 noktada 7 bin 225 kara aracı, 37 deniz unsuru, 4 helikopter ve
toplam 50 bin 427 personel etkin ve yoğun denetimler yapacaktır” ifadelerine yer verildi

İstanbul Valiliği'nden yapılan açıkla-
mada "İstanbul'da yeni yılı huzur ve güven
içinde karşılayabilmek, yeni yılın mutlulu-

ğunu yaşayabilmek amacıyla alınması gereken tüm
tedbirler alınmıştır. Bu tedbirler kapsamında; Alışve-
riş merkezleri, havalimanları, otogar ve toplu taşıma
araçlarına ait istasyonlar ile yeni yıl kutlaması yapıla-
cak meydanlar, alanlar ve eğlence yerleri başta olmak
üzere şehrin tamamında Emniyet, Jandarma ve Sahil
Güvenlik birimlerimiz; bin 661 noktada 7 bin 225
kara aracı, 37 deniz unsuru, 4 helikopter ve toplam
50 bin 427 personelle etkin ve yoğun denetimler ya-
pacaktır” denildi.

24 saat sağlık hizmeti

“Bütün hastanelerimiz 24 saat sağlık hizmeti ver-
meye devam edecek; 112 Acil Sağlık Hizmetleri, ko-
muta merkezi ve 340 istasyonda görevli bin 304
sağlık personeliyle görevinin başında olacaktır” deni-
len açıklamada, “AFAD, AKOM, itfaiye birimlerimiz
yangın ve benzeri tehlikelere karşı teyakkuz halinde
bulunacaktır. Tarım ve Orman Müdürlüğümüz, 813
personelle gıda ve hijyen denetimlerini sürdürecektir.
Ticaret Müdürlüğümüz, 90 personelden oluşan 33
ekiple vatandaşlarımızın ekonomik çıkarlarını koru-
mak, fahiş fiyat nedeniyle olası mağduriyetleri engel-
lemek için denetimlerine devam edecektir. Büyükşehir
ve ilçe belediye zabıta ekipleri, denetim ve kontrolle-
rini etkin bir şekilde gerçekleştirecektir. Telefon, elek-
trik, su, doğalgaz kesinti ve arızalarına karşı ilgili
kurumlarca gerekli önlemler alınacaktır. Ağır tonajlı
araçlar ile iş makinelerinin Sarıyer, Şişli, Beşiktaş, Be-
yoğlu, Fatih, Bakırköy, Zeytinburnu ve Kadıköy ilçe-
lerine girişleri 31 Aralık Çarşamba günü sabah saat
08:00'den 1 Ocak Perşembe sabah saat 12:00'a kadar
yasaklanmıştır" ifadelerine yer verildi. DHA

İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Afet İşleri Dairesi Başkanlığı
AKOM’un hava tahmin rapo-

runa göre, İstanbul yılbaşında soğuk ve ya-
ğışlı havanın etkisinde olacak. 31 Aralık
Çarşamba günü kent genelinde sabah sa-
atlerinden itibaren çok bulutlu ve yağışlı bir
hava beklenirken, gün içerisinde sıcaklıkla-
rın 5 derece civarında seyredeceği, gece
saatlerinde ise 0 dereceye kadar düşeceği
öngörülüyor. Yağışların özellikle sabah sa-
atlerinde etkili olacağı bildiriliyor. 1 Ocak
Perşembe günü ise İstanbul’da en düşük

hava sıcaklığının -1 dereceye kadar gerile-
mesi, günün en yüksek sıcaklığının ise 4
derece civarında olması bekleniyor. Yağış
miktarının 1 ila 4 kg/m² arasında olacağı
tahmin edilirken, yer yer soğuk hava etki-
sini sürdürecek. Yetkililer, gece ve sabah
erken saatlerde sıcaklıkların düşmesiyle
birlikte yer yer buzlanma ve kaygan zemin
riskine karşı sürücülerin ve yayaların dik-
katli olması gerektiğini vurguluyor. Özellikle
yılbaşı gecesi dışarıda olacak vatandaşla-
rın hava koşullarını göz önünde bulundura-
rak tedbirli davranmaları isteniyor.

Yeni yılda yağmur var!

Yeni yılın aziz hemşehrilerimiz başta olmak
üzere ülkemiz, gönül coğrafyamız ve tüm İslam

alemi için hayırlara vesile olmasını temenni
ediyor, tüm vatandaşlarımıza sağlıklı, 

huzurlu ve mutlu yıl diliyorum.

Cihan DÜNDAR
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE 
YÖNETİM KURULU ÜYESİ 



İ ş Bankası, hem yeni nesil bir dene-
yim alanı sağlayan hem de kara-
yolu erişiminin kısıtlanabileceği

deprem gibi olası afet durumlarında İs-
tanbul Boğazı’nda ve gerektiğinde
farklı kentlerde gezici hizmet vererek
bankacılık hizmetlerinin mümkün ol-
duğunca kesintisiz devamını sağlamayı
hedefleyen İş Vapur’u hizmete sundu.
Bankanın kurulduğu ilk yıllarda kuru-
luş yıl dönümünü kutladığı, bu an-
lamda Banka tarihinde özel bir yeri
olan Şirket-i Hayriye filosundaki 66 nu-
maralı Boğaziçi Vapuru’ndan ilham alı-
narak sıfırdan inşa edilen İş Vapur,
2026 yılının büyük bölümünü Galata-
port’ta geçirecek. Vapur, olağanüstü
durumlarda yiyecek, barınma ve ban-
kacılık hizmetleri sunabilecek şekilde
tasarlandı. Normal zamanlarda 3 ter-
minalin yer alacağı İş Vapur’da afet dö-
nemlerinde terminal sayısı 13’e
çıkabilecek. Ayrıca, 1 GişeMatik ve 1
Bankamatik ile nakit ihtiyaçlarının hız-
lıca ve self servis olarak karşılanması
sağlanacak. İş Vapur’da banka şubesi-
nin yanı sıra sergi, toplantı, etkinlik,
büfe ve dinlenme alanları bulunuyor.
Vapurun ana güvertesinde bulunan İş
Vapur Şubesi, İş Kültür Yayınları ve
kafe alanı yılın her günü 11.00-20.00
saatleri arasında faaliyet gösterecek.

Boğaz'da gezecek

İş Bankası Genel Müdürü Hakan
Aran, İş Vapur’un açılışında yaptığı ko-
nuşmada, bankanın afet yönetimine
dair çalışmaları çerçevesinde 6 Şubat
deprem felaketlerinden sonra hayata
geçirilen İş Vapur ile deprem gibi büyük
bir afet karşısında karayolu erişiminin
kısıtlandığı durumda bankacılık hiz-
metlerinin mümkün olduğunca kesinti-

siz bir şekilde devam etmesinin sağla-
nacağını ve İstanbul Boğazı’nda gezici
olarak hizmet verebileceklerini ifade
etti. Aran, “Galataport’tan Sarıyer'e,
Beykoz'dan Bostancı'ya, Tuzla'ya kadar
İstanbul’un birçok kıyısından İstanbul-
lulara denizden ulaşıp bankacılık hiz-
metlerinin aksamamasını
sağlayacağımız İş Vapur, aynı zamanda
olası depremde revir ve yatakhane ola-
rak da kullanılabilecek, 300 kişiye kadar
barınma imkânı sağlayacak” dedi.

Yeni nesil temas noktası

Dijital kanalların bankacılık işlemle-
rinde aldığı payın neredeyse yüzde
100’e yaklaştığı günümüzde kurum
olarak şubelere farklı bir anlam kat-
maya çalıştıklarını; tarım, girişimcilik ve
turizm alanlarında açtıkları ihtisas şu-
belerinin bu yöndeki çalışmalarının bir
parçasını oluşturduğunu söyledi. Aran,
İş Vapur’un afet odağının yanında
müşteri deneyiminde fark yaratan yeni
nesil temas noktası olarak farklı bir
şube deneyimi yaşatmasının amaçlan-
dığını vurguladı. Hakan Aran, “İş
Vapur ile denizde seyahat eden bir şu-
beyi açıyor, yüzen bir bankacılık şube-
sini sektöre kazandırıyoruz. Bu,
tarihimizde ilk değil. 1926 yılında hem
Türkiye'yi hem de dış ticareti artıracak
ürünleri tanıtmak amacıyla Avrupa’nın
birçok limanını dolaşan Karadeniz Va-
puru’nda da şube açmış ve ülkemizin
tanıtımında rol oynamıştık. Cumhuri-
yet vizyonuyla 1926’daki vapur şube-
mizden tam 100 yıl sonra bu kez İş
Vapur’u İstanbullulara, Türk bankacılık
sektörünün hizmetine sunmaktan do-
layı gurur ve mutluluk duyuyoruz. Bu
vapurun yapılmasında, bugün hizmete
açılmasında emeği geçen Ulaştırma ve

Altyapı Bakanlığı’na, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi Şehir Hatları İşlet-
mesi’ne, İstanbul Liman Başkanlığı’na,
tüm paydaşlarımıza ve bu projede
emeği geçen çalışma arkadaşlarıma yü-
rekten teşekkür ediyorum” diye ko-
nuştu.

400 kişi kapasiteli

Banka tarafından yapılan açıklamada
ise “İş Vapur, olağanüstü durumlarda
yiyecek, barınma ve bankacılık hizmet-
leri sunabilecek şekilde tasarlandı. İs-
tanbul içi yolcu kapasitesi 500 kişi olan,
320 kişilik etkinlik alanına sahip vapu-
run, açık denizde 400 kişi kapasitesi
bulunuyor. Üst güverte, afet dönemle-
rinde yine modüler tasarım sayesinde
300 kişinin afet şartlarında konaklaya-
bileceği, yatabileceği bir alana dönüştü-
rülecek şekilde tasarlandı. İş Vapur’da
olası afet senaryosu dikkate alınarak
revir, kuru kumanyalık, yüksek kapasi-
teli mutfak, afet ihtiyaç depoları, duş ve
hijyen alanları bulunuyor. Bu sayede
gemi, afet anında destek, lojistik ve hiz-
met platformu olarak kısa sürede dev-
reye alınabilecek altyapıya sahip. Şube
alanında, olağanüstü durumlar dışında
3 terminalle hizmet verecek İş Vapur,
afet dönemlerinde sosyal alanlardaki
modüler mobilyaların şube terminaline
dönüştürülmesiyle toplamda 13 termi-
nale çıkabilecek. Ayrıca, 1 GişeMatik ve
1 Bankamatik ile nakit ihtiyaçlarının
hızlıca ve self servis olarak karşılanması
sağlanacak” denildi. DHA
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

60. MAğAzA
hizMEtE giRdi
Sabancı Holding ve Carrefour Grup
iştiraki CarrefourSA, 77 ilde 1250'den
fazla mağaza zincirine bir yenisini
ekleyerek 60'ıncı Gurme CarrefourSA
mağazasını hizmete açtığını duyurdu.

CARREFOURSA'NIN premium gıda de-
neyimini merkezine alan Gurme Carre-
fourSA Mağazası, CarrefourSA

CEO'su Kutay Kartallıoğlu ve icra kurulu üyeleri-
nin katılımıyla gerçekleştirilen açılışla İstanbul
Anadolu Yakası'nda hizmete girdi. Yatırımlarına
devam eden CarrefourSA, 2025 sonu itibarıyla 77
ilde bayileri de dahil 1250'den fazla mağazaya
ulaştığını bildirdi.

Açıklama yapıldı

Markadan yapılan bilgilendirmede, “Toplam 650
metrekarelik alan üzerine kurulan yeni mağaza,
modern marketçilik mimarisiyle tasarlandı. Ma-
ğaza, geniş ürün yelpazesinin yanı sıra hızlı ve pra-
tik alışveriş imkanı sunan 'Hızlı Kasa' noktalarıyla
müşteri deneyimini en üst seviyeye taşıyor. Gurme
konseptinin vazgeçilmezi olan taze ürün grupla-
rında; uzman kasapların hazırladığı et ve kasap re-
yonu, günlük balık, zengin şarküteri seçenekleri ile
taze meyve-sebze bölümleri öne çıkıyor. Mağaza,
tüm bunlara ek olarak sağlıklı yaşamı odağına
alan, organik ve vegan beslenmeyi tercih eden tü-
keticiler için oluşturulan özel ürün seçkisiyle de
fark yaratıyor. Mağaza içerisinde konumlanan
kahve noktası ise dünya kahvelerinden yerel tatlara
kadar uzanan geniş seçenekleri bir araya getiriyor.
CarrefourSA'nın evcil hayvan odaklı yeni büyüme
stratejisinin bir parçası olan 'Petfood' alanı da ma-
ğazadaki yerini aldı. Gurme CarrefourSA; zengin
içecek yelpazesi, kozmetik, deterjan ve kuru gıda
reyonlarıyla bir evin tüm ihtiyaçlarını 'gurme' kali-
tesiyle karşılıyor” denildi.

Katma değer yaratacak

Yılın son günlerine yaklaşırken premium seg-
mentte önemli bir yatırıma imza atmanın guru-
runu yaşadıklarını belirten CarrefourSA CEO'su
Kutay Kartallıoğlu, "Gurme CarrefourSA, stratejik
büyüme yolculuğumuzda önemli bir yatırım adımı.
Değişen tüketici beklentilerini yakından takip ede-
rek, katma değer yaratan konseptlere odaklanıyo-
ruz. Seçkin ürün gamı, dünya mutfaklarından özel
lezzetleri ve gastronomi odaklı alışveriş deneyi-
miyle öne çıkan Gurme CarrefourSA, misafirleri-
mize fark yaratan bir mağazacılık anlayışı sunuyor.
Gurme mağazalarımızla hem premium segment-
teki varlığımızı güçlendiriyor hem de kârlı ve sür-
dürülebilir büyüme hedefimizi destekliyoruz. Bu
noktada rahatlıkla söyleyebiliriz ki, 2025 yılı bo-
yunca hayata geçirdiğimiz yatırımlar, uzun vadeli
vizyonumuzun ve Türkiye perakende sektörüne
duyduğumuz güvenin en somut göstergesi. Biz 32
yıldır olduğu gibi 'Ne Lazımsa CarrefourSA' anla-
yışını rehber kabul ederek 2026 yılında da müşteri
deneyimini odağımıza alacak, CarrefourSA farkını
her noktaya taşımaya devam edeceğiz" dedi.  DHA

MEhMEt
ABdioğLu
İyİ partİ 
Beylİkdüzü 
İlçe Başkanı

CEMAL YALçIN
cHp Beylİkdüzü Beledİye 

MeclİS üyeSİ

SoNER YoLAL
cHp Beylİkdüzü Beledİye

MeclİS üyeSİ

Yılının ülkemize huzur ve 
mutluluk getirmesi dileğiyle...

Yeni yılınız kutlu olsun...

Yılının ülkemize huzur ve 
mutluluk getirmesi dileğiyle...

Yeni yılınız kutlu olsun...

2026 yılının ülkemize 
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Türkiye İş Bankası’nın yüzen şubesi İş Vapur, Galataport’ta hizmete başladı. İş Vapur, olası bir afet
anında hizmet sürekliliğini sağlayacak altyapısı ve donanımı; yıl boyu sunacağı bankacılık hizmetleri;

etkinlik, dinlenme, kafe alanlarıyla ilk yeni nesil yüzen şube özelliği taşıyor

Albayrak Finans
faaliyete başladı
Albayrak Grubu bünyesinde faaliyet
gösteren Albayrak Finans, 10 Temmuz
tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanan
faaliyet izniyle birlikte tasarruf finansmanı
sektöründe resmen faaliyete başladı
ALBAYRAK Finans’ın, ev, araç ve çatılı iş yeri
gibi yüksek tutarlı ihtiyaçlara yönelik geliştiri-
len finansman modelleri ile katılımcıların büt-
çelerine uyumlu, öngörülebilir ve
sürdürülebilir bir tasarruf anlayışını esas al-
dığı aktarıldı. Şirket, bu yaklaşımıyla bireysel
finansmana erişimi kolaylaştırmayı ve reel
ekonomiye katkı sunmayı hedefledi.

Stratejik bir yıl oldu

Albayrak Finans Genel Müdürü Mustafa
Çetin, şirketin kuruluş yılı ve önümüzdeki dö-
neme ilişkin hedeflerini, “2025 yılı, Albayrak
Finans için yalnızca faaliyete başladığımız bir
dönem değil; aynı zamanda sağlam, ölçekle-
nebilir ve sürdürülebilir bir altyapı kurduğu-
muz stratejik bir yıl oldu. Bu süreçte hem
dijital hem de operasyonel yapımızı hızla dev-
reye aldık, erişilebilir ve güven veren bir hiz-
met modeli oluşturduk. 2026 yılında ise
şubeleşme ve teknolojiyi merkeze alan bü-
yüme stratejimizle, faizsiz tasarruf finansma-
nını Türkiye’nin dört bir yanında daha yaygın
ve ulaşılabilir hâle getirmeyi hedefliyoruz.
Amacımız; güven, şeffaflık ve katılımcı mem-
nuniyetini esas alan güçlü ve kalıcı bir yapı
inşa etmek” şeklinde açıkladı.
Albayrak Finans’ın, 2026 yı-
lında da faizsiz finans ilkeleri
doğrultusunda; yaygınlaşan
şube ağı, güçlü teknolojik alt-
yapısı ve müşteri odaklı yak-
laşımıyla tasarruf finansmanı
sektöründe değer üreten bir
marka olma hedefiyle çalış-
malarını sürdüreceği 
bildirildi.  DHA
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yılbaşı tedbirleri kapsamında ülke genelinde 
12 bin 687 uygulama noktası kurulduğunu, 325 binden fazla personelin
görevlendirildiğini açıkladı. Yerlikaya ayrıca son bir ayda düzenlenen
operasyonlarda 19 bin 616 aranan şahsın yakalandığını, tonlarca
uyuşturucu ve yüz binlerce litre kaçak alkol ele geçirildiğini duyurdu

İ çişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yılbaşında
12 bin 687 uygulama noktası oluşturul-
duğunu, 298 bini asayiş, 27 bini trafik

alanında 325 bin 267 personelin görevlendi-
rildiğini bildirdi. Yerlikaya, X hesabından
yaptığı açıklamada bugün itibarıyla başla-
yan tedbirlerin 2 Ocak 2026'ya kadar sürece-
ğini kaydetti. Ülke genelinde düzenlenen
operasyonlar hakkında da bilgi veren Yerli-
kaya, son 1 ayda hapis yakalaması olan 19
bin 616 şahsın yakalandığını bildirdi.

Tedbirimizi aldık

“İçişleri Bakanlığı olarak; Başta Emniyet ve
Jandarma Teşkilatlarımız, Sahil Güvenlik
Komutanlığımız, Göç İdaresi Başkanlığımız
ve AFAD olmak üzere, tüm birimlerimizle
yılbaşı sürecine ilişkin ülkemiz genelinde ted-
birlerimizi aldık” diyen Yerlikaya, “Tedbirle-
rimiz 30 Aralık 2025 – 2 Ocak 2026 tarihleri
arasında 4 gün boyunca kesintisiz şekilde
uygulanacaktır. Bu 4 günlük uygulamaya
yönelik hazırlık ve çalışmalarımız son 1
aydır aralıksız sürmektedir. Bu kapsamda;
İnancımızı istismar ederek şiddeti meşrulaş-
tırmaya çalışan terör yapılanmalarına karşı
operasyonlarımız devam etmektedir. Ülke-
miz genelinde düzenlediğimiz operasyon-
larla, son 1 ayda 306 bin litre kaçak ve sahte

alkol ele geçirilmiş, 816 şüpheliye işlem ya-
pılmıştır. Uyuşturucuyla mücadele kapsa-
mında son 1 ayda, 3 bin 406 şahıs
tutuklanmış; 3,5 ton uyuşturucu madde ile
14 milyon adet uyuşturucu hap ele geçiril-
miştir. Yine son 1 ayda, 2 bin 708’i hırsızlık,
297’si kasten öldürme, 433’ü cinsel suçlar ve
3 bin 218’i narkotik suçlar olmak üzere diğer
suçlarla birlikte toplam 19 bin 616 hapis ya-
kalaması olan şahıs yakalanmıştır” ifadele-
rini kullandı.

687 uygulama noktası

Emniyet, Jandarma ve Sahil Güvenlik Ko-
mutanlığı tarafından yeni yıl tedbirleri kap-
samında 12 bin 687 uygulama noktası
oluşturulduğunu belirten Yerlikaya, “Toplam
325 bin 267 personelimizi görevlendirilmiş-
tir. Bunların 298 bini asayiş, 27 bini trafik
alanında görev yapacaktır. 34 bin 71’i asayiş;
9 bin 997 trafik olmak üzere toplam 44 bin
68 ekibimiz sahada görevlerini ifa edecektir.
720 hava ve 238 deniz unsurumuz ile 430
dedektör köpeğimiz sahada aktif olarak bu-
lunacaktır. Güvenlik birimlerimizi, güçlü bir
teknolojik altyapıyla da destekliyoruz. 31 bin
424 KGYS noktası ve 107 bin 423 kamera, 4
bin 366 Plaka Tanıma Sistemi Noktası ve 15
bin 539 PTS kamerası, bin 64 Mobil Plaka

Tanıma Sistemi, 6 bin 708 yüz tanıma ka-
merası sistemde aktif olarak kullanılmakta-
dır. Ayrıca trafik ve asayişte görevli 115 bin
854 kolluk görevlimizde yaka kamerası bulu-
nacaktır. Yılbaşı gecesi ve takip eden günlere
ilişkin AFAD Başkanlığımız, her zaman ol-
duğu gibi 7/24 esasına göre görev planlama-
sını yapmıştır. 81 İl AFAD Müdürlüğümüze
ve 20 Birlik Müdürlüğümüze “hazır du-
rumda” olun mesajı geçilmiştir. Yılbaşı ge-

cesi 81 ilimizde ve birliklerimizle toplam
1.410 personel ve 396 araç görev yapacaktır.
Yılbaşı tedbirleri kapsamında Göç İdaresi
Başkanlığımız, düzensiz göçle mücadelede
tedbirlerini en üst seviyeye çıkarmıştır. 81 ili-
mizdeki 375 Mobil Göç Noktası Aracımız
22 Aralık 2025 itibarıyla 7/24 esasına göre
faaliyete geçmiştir. 4 bin 575 personelimiz
10 gün boyunca görevlerini kesintisiz sürdü-
recektir” dedi. HABER MERKEZİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2372313)

KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
BİNA YIKIM VE İNŞAAT İŞİ YAPTIRILACAKTIR

Kağıthane ilçesi, Nurtepe Mahallesi 4719 ada 5 parselde bulunan Nurtepe Camii'nin yıkılarak yerine
kaba inşaatının yapılması işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2467498
1- İdarenin
1.1. Adı : KAĞITHANE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Merkez Mah. Lalezar Sok. No:1 Sadabad Hizmet Binası Kağıthane/İSTANBUL 

KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 2122956828
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 23.01.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : ENCÜMEN TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Kağıthane ilçesi, Nurtepe Mahallesi 4719 ada 5 parselde bulunan Nurtepe 

Camii'nin yıkılarak yerine kaba inşaatının yapılması işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Nurtepe Mahallesi 4719 ada 5 parselde bulunan Nurtepe Camii'nin toplam 

1752 m2 lik kaba inşaatının yapımı işi - Çatı ve mekanik cephe kaplamaları,
mantolama cephe kaplaması, doğramalar, muhtelif mermer işleri ( cephe, 
kat silmeleri,söveler, denizlikler, korkuluklar, kemerler ve sütunlar) prekast
pencere işleri,dış kapılar,dış cephe kalem işi bezemeler
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kağıthane ilçesi, Nurtepe Mahallesi 4719 ada 5 parselde bulunan 
Nurtepe Camii

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 600 (AltıYüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi yapılarak 

işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya
bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını
göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun
olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu
üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini
sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait

belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç
önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15
inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan
istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan
başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri sunulan
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki
önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik şartının
sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere
son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin
% 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren
belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan ‘’Yapım İşlerinde İş Deneyiminde
Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ’’de yer alan (B) III. Grup : Bina İşleri , benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak
ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale
yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir. 
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Kongre için
yeni karar!
Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 4.
Hukuk Dairesi, Ankara 3. Asliye Hukuk
Mahkemesinde açılan CHP İstanbul İl
Kongresi’nin iptaline ilişkin görülen
davada verilen ret kararını bozdu
ANKARA 3. Asliye Mahkemesi, CHP’nin İstanbul İl
Kongresi’nin iptali istemiyle açılan davayı reddetmişti.
Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 4. Hukuk Dairesi,
mahkemenin kararını usulden bozdu. CHP’nin hu-
kukçu kurmayları, söz konusu istinaf kararının davayı
esastan bozmadığını, usulde bozduğunu belirterek, ye-
niden yargılamada esas karar yönünden herhangi bir
değişiklik öngörmediklerini belirtti. Ankara Bölge Ad-
liye Mahkemesi 4. Hukuk Dairesi (aynı zaman istinaf
mahkemesi), 8 Ekim 2023’te gerçekleşen CHP İstan-
bul İl Kongresi’nin iptali istemiyle açılan davada An-
kara 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin kongrenin iptali
isteminin reddedilmesi yönündeki kararını usulden kal-
dırdı. Daire kararı; davacı vekilinin mazereti dikkate
alınmadan karar verilmesini ve bulgu için belirtilen sü-
reden önce karar verilmesini usule aykırı buldu.

Yanlış yargılama

Gerekçede yerel mahkemenin kararı için; “Taraflara
delillerini ibraz etmeleri için iki hafta kesin süre verildik-
ten sonra dava dayanağı olan İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturma dosyası-
nın istenilmesi için İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığına
müzekkere yazılmasına karar verildiğini, tensip zap-
tında belirlenen iki haftalık kesin süre dolmadan önceki
bir tarihe konulan ön inceleme duruşmasında mazereti
kabul edildiği halde yanlış yargılama usulü tercih edile-
rek davanın reddine karar verildiği” belirtildi. Ayrıca ka-
rarda; yerel mahkemenin “belge sunulmadı”
gerekçesinin doğru görülmediği, davacı vekili Av. Onur
Yusuf Üregen’in doktor raporunun UYAP kayıtlarında
mevcut olduğu bildirildi.

Eski düzen artık yok!
Bingöl'de konuşan Cuımhurbaşkanı
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "2026'da
özellikle reformlara ağırlık vermek isti-

yoruz. Çünkü enflasyonla mücadele tek ayaklı
bir mücadele değil. Para politikasının yanı
sıra maliye politikası dediğimiz politikalar var.
Bir de yapısal dönüşümler var. Bu üçünü bü-
tüncül bir anlayışla hayata geçirmeye devam
edeceğiz" dedi. Yılmaz, "Dünyanın çok iyi bir
dönemden geçtiğini söyleyemeyiz. Maa-
lesef dünyamız çok sıkıntılı bir dönem-
den geçiyor. Eski kurumlar,
kurallar zayıflamış du-
rumda. Dünyada riskle-

rin yükseldiği, belirsizliğin arttığı bir dönemdeyiz.
Eski düzen yok artık. Yeni bir dünyaya doğru gidi-
yoruz. O da henüz tam şekillenmiş değil. Bir geçiş

sürecindeyiz. Geçmişte 'Soğuk Savaş' diye bir
dönem vardı; biliyorsunuz. İşte Sovyetler Bir-
liği, NATO bloğu vesaire, daha çok ideolojik
çatışmalar olurdu. Şimdi bu yeni dünyada o
kalktı. Artık eski 'Soğuk Savaş' yok. Ama onun

yerini şimdi 'Ekonomik Soğuk Savaş'
almış gibi görünüyor. Dünyada
büyük bir rekabet var. Tarife sa-
vaşları var. Bunun çeşitli bölge-
lere bölgesel çatışmalar olarak
yansımaları var" diye konuştu.



VATAN sevgisini ve millete adanmışlığı 
hayatıyla en güzel şekilde ortaya koyan 
Milli Şairimiz Mehmet Akif Ersoy, ölü-

münün 89. yıl dönümünde Arnavutköy Belediye-
si’nin düzenlediği anlamlı bir programla anıldı. 
Arnavutköy Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
etkinliğe Arnavutköy Kaymakamı Mahmut Her-
sanlıoğlu, Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu, 
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Mehmet 
Akif Ersoy’un İstiklal Marşı’yla ölümsüzleştirdiği 
bağımsızlık ve vatan sevgisi, program boyunca 
bir kez daha anıldı. Şairin dizelerinde yankılanan 
milli ruhun, milletimiz için ne kadar büyük bir 

rehber olduğu dile getirildi. Programda, Ersoy’un 
eserleriyle milletimize kazandırdığı milli şuura 
vurgu yapıldı ve bağımsızlık mücadelesinin anla-
mı bir kez daha katılımcılarla paylaşıldı.

Mehmet Akif milletin vicdanında
Programda konuşan Mustafa Candaroğlu, Meh-
met Akif Ersoy’un yalnızca bir şair değil, milletin 
en zor dönemlerinde sorumluluk almış büyük bir 
dava adamı olduğunu ifade etti. Akif’in cephe 
cephe dolaşarak vaazlar verdiğini, kürsülerde 
kalemiyle ve duruşuyla milletin istiklal ruhu-
nu diri tuttuğunu belirten Candaroğlu, İstiklal 
Marşı’nın bir şiirden öte, bir milletin dirilişini ve 

imanını temsil eden eşsiz bir eser olduğunu 
dile getirdi. “Allah bu millete bir daha İstiklal 
Marşı yazdırmasın” sözünün, bağımsızlığın 
hangi büyük bedellerle kazanıldığını en çarpı-
cı şekilde anlattığını vurgulayan Candaroğlu, 
Mehmet Akif’in hayalini kurduğu Asım’ın 
Nesli’nin; inancına bağlı, ahlakı merkeze alan, 
ilim ve irfanla yetişmiş bir gençlik olduğuna 
dikkat çekti. 

Güçlü bir ilham kaynağı
Program kapsamında gerçekleştirilen şiir din-
letileriyle salonda duygu dolu anlar yaşandı. 
Mehmet Akif Ersoy’un fikir dünyasını, vatan 

ve millet anlayışını yansıtan şiirler ve anlatılar 
eşliğinde milli mücadelenin ruhu yeniden his-
sedilirken, Akif’in düşüncelerinin genç nesiller 
için güçlü bir ilham kaynağı olduğu vurgulandı. 
DHA

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3 ÇOCUĞUN HAYATINI 3 ÇOCUĞUN HAYATINI 
DEĞIŞTIRDILER

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Mehmet Akif Ersoy unutulmadı

Türkiye’de geçen yıl bütçesini en çok AR-GE faaliyetlerine 
harcayan üniversiteler, Gazi Üniversitesi, Sabancı 
Üniversitesi ve Fatih Sultan Mehmet Vakıf Üniversitesi oldu 

Bağcılar’da yaşayan Merve ve Seydullah Yuyucu çifti, ikisi kardeş üç çocuğun koru-
yucu aileliğini üstlenerek, anne ve babalığın kan bağından ibaret olmadığını gösterdi
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Anadolu Ajansı’nın (AA) “Dev-
let Korumasından Aile Şefkati-
ne” başlıklı dosya haberinin ikin-

ci bölümünde, ev hanımı Merve Yuyucu 
ile memur eşi Seydullah Yuyucu’nun 
İstanbul’da ikisi kardeş üç çocuğun 
koruyucu aileliğini üstlenmesi anlatıldı. 
Bağcılar’da yaşayan ve biyolojik çocuk 
sahibi olamayan Yuyucu çifti, evlilik-
lerinin yedinci yılında Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığına bağlı Bahçelievler 
Şeyh Zayed Çocuk Evleri Sitesini ziyaret 
ettiklerinde, koridorlarda karşılaştıkları 
çocukların sessiz bakışlarından etkilendi. 
Bu ziyaretin ardından hayatlarında yeni 
bir sayfa açan çift, annesiz ve babasız 
büyüyen çocuklara koruyucu aile olmak 
için İstanbul Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne başvurdu. İki aylık kız 
bebeğe koruyucu aile olan Yuyucu çifti, 
1,5 yaşında yasal statünün değişmesiyle 
çocuğu evlat edindi. Zamanla kızlarının 
tek başına büyümesini eksiklik olarak 
gören çift, ikinci kez koruyucu aileliğe 
başvurdu ve üç aylık bir kız bebeği daha 
yuvalarına kattı. Aradan 4 yıl geçtikten 
sonra ikinci kızlarının bir erkek kardeşi-
nin dünyaya geldiği haberi aileye ulaştı. 
Yuyucu çifti, kardeşlerin ayrılmaması 
gerektiğini düşünerek, hiç tereddüt et-
meden üçüncü çocuğa da koruyucu aile 
oldu.
İlk koruyucu ailelik
Yaşadıklarını AA muhabirine anlatan 
baba Seydullah Yuyucu, Bahçelievler 
Şeyh Zayed Çocuk Evleri Sitesini ziya-

retleri sırasında duygusal anlar yaşa-
dıklarını ve eşinin koruyucu aile olmak 
istediğini söyledi. Kendisinin bu kararı 
almasının bir yıl sürdüğünü belirten 
Yuyucu, “Sonra başvuru yaptık, süre-
cimiz başladı. İlk gördüğünüzde daha 
önce tanıyormuşsunuz gibi Allah sizin 
içinize o çocuğun sevgisini yerleştiriyor. 
Daha önce vakit geçirmişsiniz gibi bir 
samimiyet oluyor. Büyük kızımız 2 ay-
lıktı kucağımıza aldığımızda, şu an 10 
yaşında.” dedi. İlk kızlarını kucağına 
aldığı anı unutmadıklarını vurgulayan 
Yuyucu, “Bebekti geldiğinde, kucağımı-
za aldığımızda tabii bir acemilik oluyor 
ama onun sevgisi kalbinize işliyor. O 
ilk anı unutmuyorum. Kurumda büyük 
kızımızı ilk ben gördüm. Kucağıma 
alır almaz başını omzuma koydu. Eve 
geldik, çok heyecanlıydık. ‘Ailelerimiz, 
çevremiz nasıl tepki gösterir?’ diye biraz 
endişelerimiz vardı ama onlar bizden 
daha heyecanlı, bizden daha istekliydi. 
Evlat edinme süreci bizde doğal bir 
süreç oldu. 1,5 yaşındayken kızımızın 
yasal statüsü değişti. ‘Evlat edinmek 
istiyor musunuz?’ dediler, biz de bunu 
bekliyorduk. Bu şekilde evlat edinme 
sürecimiz başladı.” diye konuştu.
Çocuklar yaşam tarzlarını  
değiştirdi
Baba Yuyucu, ikinci ve üçüncü çocuk-
larına koruyucu aile olurken daha rahat 
karar verdiğinin altını çizerek, “Her ço-
cuk bir hikaye demek, her çocuğun ayrı 
bir hikayesi var. Her çocuğa psikolojik 

olarak sağlamlık göstermeniz gerekiyor. 
Büyüdükçe soruları da artıyor, okula 
başlıyorlar. Koruyucu, biyolojik aile kav-
ramını öğreniyorlar. Bunlar da tabii size 
yeni sorularla geliyor. Bunları cevaplar-
ken tıkanıyorsunuz bazen, sağ olsun ku-
rumdaki arkadaşların bu konudaki des-
tekleri güzel. Bazen duygusal patlamalar 
yaşıyor, ağlama krizlerine giriyorlar, 
siz de onlara eşlik ediyorsunuz, sağlam 
durmaya çalışıyorsunuz. İşten eve gel-
diğinde kapıda boy boy çocuğu görünce 
bu size canlılık katıyor. Evin canlılığı 
çocuktur.” ifadelerini kullandı. Bir ço-
cuğu evlatlık edinip iki çocuğa koruyucu 
aile olunca yaşam tarzlarının değiştiğini, 
daha çok gezerek kamplar yapmaya baş-
ladıklarını söyleyen Yuyucu, şunları kay-
detti: “Normalde insanlar çocuk yokken 
bunu yapıyor. Biz çocuklardan sonra 
yapmaya başladık. Farkına vardık ki biz 
çocuklardan sonra açılmaya başladık. 
Çocuk, insanın özgüvenini tamamlıyor. 
Oğlumuz evimize geldiğinde 5 aylıktı, şu 
an 14 aylık. Bu yola girmek isteyenlerin 
önceliği, bir insanı aile ortamında iyi bir 
insan olarak yetiştirmek olsun. Çocuk 
seveyim, bu duygularımı tatmin edeyim 
diye bu sürece girmeyin.”
Üçüncü çocuk sürprizi
Anne Merve Yuyucu da koruyucu aile-
likten sonra evlat edindikleri ilk kızlarını 
bir kardeşle büyütmek ve tekrar an-
ne-baba olmak istedikleri için ikinci kez 
koruyucu ailelik başvurusunda bulun-
duklarını belirtti. Tek çocuk büyütmenin 
zorluklarına ve kardeşin önemine dikkati 
çeken Yuyucu, “İlk çocuğumuzun sos-
yalleşmesi için çok çaba sarf ediyorduk. 
Kardeş, sosyalleşme aşamasında doğal 
bir süreç, gerekli de. Başvurumuzu yap-
tık. Kuruma ortanca kızımızı görmeye 
gittik. İlk, camın arkasından gördüğü-
müzü hatırlıyorum. Bize gülücükler 
saçıyor, elleri, kolları hareketliydi. Sanki 
hep bizimle gibiydi, öyle bir hissiyat 
verdi. Sanki onunla hastanede buluştuk 
ve geldik. O da 3 aylıktı geldiğinde. Şu 
an 5,5 yaşında. Çocuklarımıza aslında 
sadece anne-baba olmuyoruz, kuzenleri, 
amcaları, halaları, teyzeleri gibi geniş 
bir ailenin içine gelmiş oluyorlar.” diye 
konuştu. AA

YÜKSEKÖĞRETIM Kuru-
lunca (YÖK) “Üniversite İzleme 
ve Değerlendirme Genel Rapo-

ru-2025” yayımlandı. AA muhabirinin 
derlediği bilgilere göre, 2024 mali ve 
takvim yılının verileriyle hazırlanan ra-
por, “eğitim ve öğretim”, “araştırma-ge-
liştirme, proje ve yayın”, “uluslararası-
laşma”, “sürdürülebilirlik”, “topluma 
hizmet ve sosyal sorumluluk” olmak 
üzere 5 ana kategori etrafında şekillen-
dirildi. Değerlendirme sistemine, dünya 
ölçeğinde araştırma ekosisteminin gün-
cel gündemleri doğrultusunda “erişilebi-
lirlik”, “sürdürülebilirlik”, “kapsayıcılık” 
ve “bilim iletişimi” ilkelerini önceleyen 
yeni göstergeler de dahil edildi. Yük-
seköğretim kurumlarının eğitimden 
araştırmaya, uluslararasılaşmadan sür-
dürülebilirliğe ve toplumsal katkıya uza-
nan çok boyutlu performanslarını veri 
temelli yaklaşımla değerlendiren rapor, 
bulguları şeffaf biçimde ortaya koyan 
kapsamlı belge niteliği taşıyor. Bu doğ-
rultuda raporda, üniversitelerin bütçele-
rinin, Türkiye’nin kalkınmasında önemli 
role sahip AR-GE faaliyetlerine yönelik 
harcama oranlarına da yer verildi. Ge-
çen yıl Türkiye’deki 208 üniversitenin 
192’si AR-GE çalışmalarına harcama 
yaptı. Bu üniversitelerin 123’ünü devlet, 
69’unu vakıf üniversiteleri oluşturdu. 

Üniversitelerin toplam bütçeleri içinde 
AR-GE’ye ayrılan pay, ortalama yüzde 
3,01 oldu. Bütçesinden en az yüzde 5 
oranında AR-GE harcaması yapan üni-
versite sayısı ise 23 olarak gerçekleşti.

İlk sırada Gazi bulunuyor
Raporda, bütçesini AR-GE faaliyetle-
rine en fazla ayıran ilk 20 üniversitenin 
harcama oranları sıralandı. Geçen yıl 
itibarıyla AR-GE’ye ayrılan bütçe ora-
nında Gazi Üniversitesi yüzde 68,61 ile 
başı çekti. Bu üniversiteyi, yüzde 35,67 
ile Sabancı Üniversitesi, yüzde 21,67 ile 
Fatih Sultan Mehmet Vakıf Üniversitesi 
takip etti. Listede yüzde 19,18 ile Selçuk 
Üniversitesi dördüncü, yüzde 18,80 ile 
İstanbul Rumeli Üniversitesi beşinci, 
yüzde 17,50 ile Yozgat Bozok Üniver-
sitesi altıncı, yüzde 11,86 ile Abdullah 
Gül Üniversitesi yedinci, yüzde 10,68 ile 
İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesi 
sekizinci, yüzde 9,53 ile İzmir Yüksek 
Teknoloji Enstitüsü dokuzuncu, yüzde 
9,34 ile TOBB Ekonomi ve Teknoloji 
Üniversitesi onuncu sırada yer aldı. 
Bunları sırasıyla Koç, Lokman Hekim, 
Piri Reis, Eskişehir Osmangazi, Özye-
ğin, Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji, Orta Doğu Teknik, Boğaziçi, 
Karadeniz Teknik ile İstanbul Teknik 
üniversiteleri takip etti. AA

ESENLER Belediyesi, gençlerin 
kültürel birikimlerini artırmak ve 
milli-manevi değerler konusun-

da farkındalık kazanmalarını sağlamak 
amacıyla düzenlediği Bilinç Atölyesi 
kapsamında bu ay “Rol Model ve Etki 
Bilinci” konusunu işledi. Esenler Gençlik 
Merkezi’nde gerçekleştirilen programa 
Eski Kültür ve Turizm Bakanı Mahir 
Ünal’ın yanı sıra Esenler Belediye Başkanı 
Mehmet Tevfik Göksu ve çok sayıda öğ-
renci katıldı. Programda konuşan Ünal, 
Mehmet Akif Ersoy’un ahlak anlayışı ve 
düşünce dünyasından hareketle, rol model 
kavramının milli ve manevi değerler çerçe-
vesinde ele alınması gerektiğini vurguladı.
Akif’i anlamak
Konuşmasına Mehmet Akif Ersoy’un 
tarihsel ve düşünsel önemine değinerek 
başlayan Mahir Ünal, Akif’i anlamanın 
Türkiye’nin son 150 yıllık serüvenini 

anlamakla doğrudan ilişkili olduğunu 
ifade etti. Ünal konuşmasında şu ifade-
lere yer verdi: “Aslında Mehmet Akif’i 
anlamak, başımıza ne geldiğini anlamak 
açısından çok kıymetlidir. Mehmet 
Akif’i anlamak, son 150 yılı anlamak de-
mektir. Felsefeye giriş derslerinde soru-
lan temel bir soru vardır: Ahlaki eylemin 
amacı nedir? Bu soruya farklı cevaplar 

verilmiştir. Kant, ahlaki eylemin amacını 
‘ödev’ olarak tanımlar. Buna ödev ahla-
kı deriz. Stuart Mill ve Jeremy Bentham 
ise ‘fayda’ olarak nitelendirir. Biz Müs-
lümanlar için ise ahlaki eğitimin amacı 
hakikattir; yani hakikate sadakattir. Bir 
şeyle karşılaştığımızda faydalı mı değil 
mi diye değil, doğru mu değil mi diye 
bakarız.” HABER MERKEZİ 

Anne Yuyucu, üçüncü çocuğa 
koruyucu aile olmalarını 
ise şöyle anlattı: “Ço-
luk çocuk ailece ye-
mek yerken bir me-
saj geldi. Ortanca 
kızımızın bir kardeşi 
dünyaya gelmiş. 
Henüz koruyucu 
ailesi de olmadığı için 
‘Siz olur musunuz?’ diye 
yazıyordu. Ben mesajı oku-
yunca abartılı bir tepki vermişim. 
Eşim ve çocuklar, ‘Ne oldu?’ diye sordular, 
anlattım. Olumlu baktılar. Bir kez onu 

camın arkasından gördük, 
sonra gittik ve aldık. Ku-

rumdan bize ‘Gönüllü 
ailesi de olabilirsi-
niz?’ diye bir teklif 
de geldi. Eşimden 
öğrendim ki ko-
ruyucu aile baş-

vurusunu yapmış 
bile. Bana o sürpriz 

yaptı bu sefer. Aslında 
sadece evini açmak, sofra-

ya bir tabak daha koymak değil, 
gerçekten gönlünüzü açmanız ve onun her 
anında yanında olmanız lazım.”

Esenler Akif’in izinde

Milli Şairimiz Mehmet Akif Ersoy, vefatının 89. yıl dönümünde Arnavutköy’de düzenlenen anlamlı programla rahmet, minnet ve şükranla yad edildi

Sabancı Sabancı 
Üniversitesi fark yarattı



U laştırma ve Altyapı Bakanı
Abdulkadir Uraloğlu, Sarıyer-
Kilyos Tüneli İnşaatında ince-

lemelerde bulundu. Bakan Uraloğlu'na
inceleme sırasında İstanbul Valisi
Davut Gül ve Karayolları Genel Mü-
dürü Ahmet Gülşen de eşlik etti. Tüneli
gezen Abdulkadir Uraloğlu, basın men-
suplarına açıklamalarda bulundu.
Bakan Abdulkadir Uraloğlu, "Önce-
likle, Yalova'da DEAŞ terör örgütüne
yönelik gerçekleştirilen operasyon sıra-
sında şehit düşen kahraman polisleri-
mize Allah'tan rahmet, yaralı güvenlik
güçlerimize acil şifalar diliyorum. Bu
alçak saldırıyı ve terörün her türlüsünü
en güçlü şekilde lanetliyorum. Aziz
Milletimizin birliğine, beraberliğine ve
huzuruna kasteden bu tür eylemlere
karşı devletimiz kararlı mücadelesini el-
bette sürdürecektir" dedi.

2 gidiş 2 geliş

“İstanbul'umuzun kuzeyindeki ulaşımı
kökten değiştirecek şehrimizin ulaşım
altyapısını güçlendirecek en önemli ka-
rayolu projelerinden biri olan Sarıyer-
Kilyos Tüneli ve Bağlantı Yolu
projemizin gelinen son aşamasına dair
bilgi aldık” diyen Uraloğlu, “Bilindiği
üzere Sarıyer-Kilyos Tüneli Projemizin

yapım çalışmalarına da 2022 yılı Mayıs
ayı içerisinde başladık. Yaklaşık 7 kilo-
metre uzunluğunda, 2 gidiş 2 geliş top-
lam 4 şeritli, bitümlü sıcak karışım
kaplamalı bölünmüş yol standardında
çift tüplü olarak inşa edilen projemizin
toplam uzunluğu bağlantı yolları ile 8,2
kilometredir. Projemiz; Sarıyer-Çayır-
başı Tüneli'nin çıkışından başlayarak
Kuzey Marmara Otoyolu bünyesinde
inşa edilmiş olan Uskumruköy Modern
Dönel Kavşağı'nda son buluyor. Proje-
miz kapsamında; Sarıyer Kavşağı ve
Kilyos Kavşağı olmak üzere; toplam 2
adet köprülü kavşak, 1 viyadük, 2 Aç-
Kapa yapısı ve 1 menfez de inşa ediyo-
ruz. Tünelimizin yapımını en kısa
sürede tamamlamak için hem Yeni
Avusturya Tünel Açma, kısa adıyla
NATM metodu hem de Tünel Açma
Makinesi yani TBM yöntemlerini eş
zamanlı olarak çalışmalarımıza devam
ediyoruz” ifadelerini kullandı.

3,3 milyar tasarruf

Bakan Uraloğlu, "Projemiz sayesinde
seyahat süresini 35 dakikadan sadece 5
dakikaya indireceğiz. Böylece zaman-
dan 2,8 milyar lira, akaryakıttan 500
milyon lira olmak üzere yıllık toplam
3,3 milyar lira tasarruf edeceğiz. Çev-

reye zarar veren araçların karbon emis-
yonunu da 32 bin ton azaltarak doğa-
nın ve boğazlarımızın korunmasına
ciddi bir katkı sağlamış olacağız. Gö-
rüldüğü üzere Sarıyer-Kilyos Tüneli-
miz hem Kuzey Marmara Otoyolu
hem de İstanbul Havalimanı ile enteg-
rasyon açısından stratejik öneme sahip.
Burada yeri gelmişken burada yeri gel-
mişken İstanbul trafiğini çok ciddi
oranda rahatlatan Kuzey Marmara
Otoyolumuzun son kısmını oluşturan
ve yapım çalışmaları hızla devam eden
sekizinci kesim Nakkaş-Başakşehir Ke-
simi'ne de kısaca değinmek istiyorum.
Bildiğiniz üzere Nakkaş-Başakşehir Ke-
simi 24,2 kilometresi ana gövde ve 20,8
kilometresi bağlantı yolu olmak üzere
toplam 45 kilometre uzunluğundadır.
Proje güzergahı, daha önce Kuzey
Marmara Otoyolu Kınalı-Odayeri pro-
jesi bünyesinde yapımı tamamlanan
Nakkaş Kavşağından başlayarak;
Doğu yönde, Yeşilbayır, Deliklikaya ve
Hadımköy yerleşimlerinin kuzeyinden
geçtikten sonra Sazlıdere Barajı'nın 
güneyinde inşa ettiğimiz Sazlıdere
Köprüsü ile devam ediyor. Kuzey 
Marmara Otoyolunun Başakşehir
Kavşağına bağlanarak son buluyor”
bilgisini verdi. Dha
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HAYATA DAİR

İ srail Başbakanı Benyamin Netanyahu, ABD’nin
Florida eyaletinde ABD Başkanı Donald Trump
ile görüşmesi dünya'da olduğu gibi ülkemizden de

yakından takip edildi. Çünkü görüşmede Türkiye'yi ilgi-
lendiren Gazze'deki ve Suriye'deki gelişmeler konuşul-
duğu öğrenildi.

1948 yılında kurulan ve yaklaşık 10 milyon nüfusu
ile İsrail devleti, ortadoğu'da önemli bir etkisi ile sürekli
tartışılan ve takip edilen bir ülke olarak gündemde yer
almaya devam ediyor. Global Firepower web sitesine
göre dünyanın en güçlü 15. ordusuna sahip İsrail, çok
sayıda ülkenin içişlerine müdahale edebiliyor hata direk
askeri yöntemler ile saldırabiliyor. İsrail bunu kuruluş
tarihinden itibaren defalarca yapmıştır. İsrail'in 13 Ha-
ziran'da İran'a saldırması ve 12 gün süren füze savaşı-
nın ardından özelliklle ortadoğudaki Arap ülkelerin
savaşın yayılmasından büyük endişe duymuşlardı. 91
milyon nüfusu ve 10 bin yıllık medeniyeti ile İran, İsrail
saldırısı karşısında yetersiz cılız bir karşılık verilmiştir.

ABD Başkanı Donald Trump ile İsrail Başbakanı
Benyamin Netanyahu 29 Aralık’ta Florida’da bir araya
geldi.Görüşmede ana gündem maddelerinin konusu
merak edilirken İsrail'in İran'a yeniden saldıracağı id-
diaları gündeme geldiği öğrenildi. İsrail'in askeri ve po-
litik gücü karşısında ortadoğu ülkeleri çaresiz kalıyor.
Geçmiş yıllarda birçok Arap ülkesi İsrail ile savaşma-
sına rağmen yenilgiye uğradılar. Bu savaşlarda İsrail
topraklarını dahada genişletti.Son günlerde İsrail'in So-
mali'nin bir parçası olan Somaliland'i "bağımsız devlet"
olarak tanıma kararı gündemde geniş yer almaya
devam ediyor. İsrail, ortadoğu dışında Afrika bölgesinde
etkisini artırması bu bölgedeki ülkelerin tepkisine neden
oldu.

ABD, uzun zamandır Ortadoğu'daki en yakın mütte-
fikine ve en büyük silah tedarikçisi konumunda. ABD,
2026 yılında İsrail'e 8 milyar 600 milyon dolarlık silah
yardımı yapacak.Yardım kapsamında Boeing İsrail or-
dusuna 25 adet F-15 savaş uçağı verecek, daha sonra
25 uçak daha üretileceği açıklandı. ABD'nin İsrail'e çok
sayıda yeni gelişmiş silah çeşitleri göndereceği daha
önce açıklanmıştı.

ABD, eğer İsrail'i en yakın müttefiki olarak destek
vermeseydi, İsrail birçok ülkeye meydan okuyamaz ve
bir çok ülkeye saldırmazdı. İsrail'in Filistin devletinin
kurulmasını engellemesi ve Gazze'de bulunan Filistinli-
lere saldırması yerinde etmesi karşısında Arap ülkelerin
sessiz kalması arkasında ABD'nin her durumda İsrail'e
verdiği büyük destekten kaynaklanıyor. Araplar, 360
milyon nüfusu ve 22 devleti olmasına rağmen 10 milyon
nüfuslu İsrail karşısında suskun ve etkisiz kalmasının
temel sebebi, dünyanın ekonomik ve askeri olarak süper
gücü ABD desteği olduğu içindir. Hayat böyle bişey
bazen küçümsediğiniz şeylerin arkasındaki destekten
dolayı başınıza bela olabilir. İsrail devleti bu duruma en
bariz örnek olarak duruyor.

Sarıyer-Kilyos Tüneli İnşaatında incelemelerde bulunan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı
Abdulkadir Uraloğlu, "Projemiz sayesinde seyahat süresini 35 dakikadan sadece 
5 dakikaya indireceğiz. Böylece zamandan 2,8 milyar lira, akaryakıttan 500 milyon
lira olmak üzere yıllık toplam 3,3 milyar lira tasarruf edeceğiz" dedi

İsrail'in gücü
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Kaynarca
uğurlandı

Yavuz Kaynarca'nın an-
nesi, AK Parti eski Millet-
vekili Tülay Kaynarca'nın

kayınvalidesi Sakine Kaynarca ha-
yatını kaybetti. Sakine Kaynarca'nın
naaşı Silivri Abdullah-Aliye Can
Camii'nde ikindi namazına mütea-
kip kılınan cenbaze namazının ardından Si-
livri Yeni Mezarlığı'na defnedildi.
Kaynarca'nın cenaze törenine eski Sağlık Ba-
kanı Mehmet Müezzinoğlu, AK Parti İl Baş-
kanı Abdullah Özdemir, Silivri eski Belediye
Başkanı Volkan Yılmaz, Damga gazetesi İm-
tiyaz Sahibi Mehmet Mert, Silivrispor Baş-
kanı Murat Yıldız, AK Parti İstanbul İl
Yöneticisi Hüseyin Turan, aile yakınları ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

Mısır Çarşısı
doldu taştı
Eminönü'nde, yeni yıl öncesi Mısır 
Çarşısı doldu taştı. Çarşı esnafı Halil
Demir, “Bizim yeni yıla en çok 
sattığımız ürünlerden biri tuzlu fıstık, 
sarı leblebi, bir de lüks çerez dediğimiz
karışık çerezimizi satıyoruz. Biz de 
her bütçeye göre çerez var” dedi

Yılbaşı öncesi yeni yılı evinde karşıla-
mak isteyenler, soluğu Mısır Çarşı-
sı'nda aldı. Yılbaşı sofralarının

vazgeçilmezi olan kokteyl kuruyemişler en çok
tercih edilen ürün olurken, lokum, şekerleme ve
taze çekilmiş kahve de alışveriş çantalarında ye-
rini aldı. Güler Yurdaer isimli vatandaş, “Herkese
sağlıklı, mutlu bir yıl diliyorum. Yılbaşı alışverişi
yapmıyoruz, kahve alışverişi yapıyoruz. Kahve
alışverişimizin yanına lokumlarımızı aldık. Yılba-
şımız evde, güzel bir şekilde çocuğumuzla geçe-
cek. Maalesef fiyatlar o kadar pahalı ki herhalde
dışarıda kutlayamayacağız, dışarı çıkmaya korku-
yoruz. O yüzden evimizde geçireceğiz. Biz mu-
hallebili, hafif olan tatlılar düşünüyoruz. Sütlü
tatlılar yapacağız. Çünkü evde küçük çocuğumuz
var, ağır şeyler yememeye çalışıyoruz" dedi.

MÜGE
CESUR

haber
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2026'nın hayatınıza sağlık, 
huzur ve mutluluk 

getirmesini dilerim. Sevdiklerinizle 
birlikte güzel anılar biriktireceğiniz 

dopdolu bir yıl olsun.

Mutlu yıllar!

TA N ER  Ö ZC A N
Beylikdüzülü 

Gençler 
Derneği Başkanı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak
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1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
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telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, savaşı sona erdirmek 
için üzerinde çalıştıkları barış 
planının Ukrayna’ya 15 yıl güvenlik 
garantisi içerdiğini ama kendilerinin 
50 yıl istediklerini açıkladı

Dünyanın en büyük iki ekonomi-
sine sahip ülkesi arasındaki iliş-
kiler, 2025’te siyasal konulardan 

çok ticari ve ekonomik meseleler etrafın-
da tartışıldı, müzakerelerde diplomatlar 
ve askerlerden çok ticaret müşavirleri 
ve ekonomi yetkilileri başrol oynadı. 
ABD-Çin ilişkileri, bir tarafta Was-
hington yönetiminin tarife artışları ve 
çip sektöründeki kısıtlamaları ile diğer 
tarafta Çin’in küresel tedarikin büyük 
bölümünü karşıladığı kritik mineraller 
ve nadir toprak elementlerinin kontrolü-
ne yönelik attığı adımlarla genişleyen bir 
dizi anlaşmazlıkta düğümlendi. Pekin 
yönetimi, ABD ticari gerilimlerin ve 
ekonomik belirsizliklerin arttığı, öte yan-
dan Trump’ın yeni iktidar döneminde 
küresel güç dengelerinin yeniden şekil-
lendiği bir dönemde, Rusya ile bağlarını 
güvenceye alma arayışında oldu.
Diplomatik gerilim 
Çin, ABD’nin yeni küresel politikala-
rının yarattığı belirsizliklere karşı dış 
politikada çok kutupluluk söylemini 
öne çıkarırken, “Küresel Güney” olarak 
adlandırılan gelişmekte olan ülkelerle 
dayanışma vurgusu yaptı. Çin’in ev 
sahipliğinde Tiencin şehrinde düzenle-
nen Şanghay İşbirliği Zirvesi (ŞİÖ) ve 
sonrasında İkinci Dünya Savaşı’nın biti-
şinin 80. yılı dolayısıyla Pekin’de düzen-
lenen askeri geçit töreninde bu yönde 
mesajlar verildi. Japonya’da yeni göreve 
gelen Başbakan Takaiçi Sanae’nin 
Çin’in egemenlik ihtilafı içinde olduğu 
Tayvan’a askeri müdahale ihtimalini 
ima eden sözlerinin iki ülke arasında yol 
açtığı diplomatik gerilim, yılın son ayla-
rında gündemin odağında yer aldı.
ABD ile tarife restleşmesi
ABD Başkanı Trump’ın 2 Nisan’da 
aralarında Çin’in de olduğu ticaret or-
taklarına getirdiği ek gümrük vergilerine 
Pekin’in karşılık vermesi, iki ülke arasın-
da bir ticaret savaşının fitilini ateşledi. 
İki ülkenin tarife restleşmesi sonunda 
ABD, Çin’e uyguladığı gümrük tarifesini 
yüzde 145’e, Çin de ABD’ye uyguladığı 
tarifeyi yüzde 125’e kadar çıkardı. Tır-
manan ticari gerilim sonrasında ABD’li 
ve Çinli yetkililer, tarife meselesi ve 
ekonomik sorunların çözümü için 10-11 
Mayıs’ta İsviçre’nin Cenevre kentinde, 
9-10 Haziran’da İngiltere’nin başkenti 
Londra’da, 28-29 Temmuz’da İsveç’in 
başkenti Stockholm’de, 14-15 Eylül’de 

İspanya’nın başkenti Madrid’de ve 
25-26 Ekim’de Malezya’nın başkenti 
Kuala Lumpur’da bir araya gelerek 
müzakereler yürüttü. Müzakerelerde, 
karşılıklı tarife artışlarını 90 günlük pe-
riyotlarla 2 kez askıya alan taraflar, 5. 
tur müzakerelerin sonunda, ekonomik 
anlaşmazlıkların çözümüne dair geçici 
bir mutabakat çerçevesi üzerinde uzlaş-
maya vardıklarını duyurdu.

Çözüm ötelendi
ABD Başkanı Trump ile Çin Devlet 
Başkanı Şi Cinping’in 30 Ekim’de 
Güney Kore’nin Busan şehrinde yaptık-
ları görüşmede duyurulan uzlaşmayla 
taraflar, tarife artışlarından teknoloji 
alanındaki kısıtlamalara, nadir topak 
elementlerinin kontrolünden gemicilik 
alanındaki karşılıklı yaptırımlara dek iki 
ülke arasında gerilime yol açan ticari 
ve ekonomik anlaşmazlık konularını 
çözmek yerine öteledi. Gümrük tari-
feleri konusunda, ABD, Çin’e fentanil 

ve öncül maddelerinin kontrolünün 
yetersizliği gerekçesiyle getirdiği yüzde 
20 ek gümrük tarifesini yüzde 10’a dü-
şürürken, karşılıklı tarifeler kapsamında 
getirdiği yüzde 24 ek tarifeyi ise 10 
Kasım’dan itibaren bir yıl daha erteleye-
ceğini bildirdi. ABD, 29 Eylül’de, “varlık 
listesi” olarak adlandırılan, ihracat 
kontrolü uyguladığı yabancı şirketlerin 
yüzde 50’yi aşan pay sahibi oldukları 
bağlı ortaklıklarını da yaptırım kapsamı-
na aldığı kuralın uygulamasını bir yıl er-
telerken, Çin de 9 Ekim’de, nadir toprak 
elementlerinin ihracatının kontrolüne 
ilişkin aldığı tedbirlerin uygulanmasını 
bir yıl ertelemeyi kabul etti. 

ABD-Çin rekabeti
ABD Başkanı Trump’ın ikinci iktidar 
dönemi, Washington’ın Çin’e yönelik 
rekabet algısının ve politika öncelikle-
rinin değişimine tanıklık etti. Trump, 
eski Başkan Joe Biden’ın Çin’i, ABD’nin 
küresel üstünlüğüne yönelik bir tehdit ve 

ideolojik bir rakip olarak konumlamayan 
tavrına karşı, ekonomik bir rakip olarak 
gören ve iki ülke arasındaki ilişkiyi siya-
si-ideolojik tartışmalardan çok somut 
ekonomik çıkarlar ekseninde ele alan bir 
tavrı benimsedi. ABD Başkanı, Çin ile 
ekonomik rekabet stratejisinde gümrük 
tarifelerini kullanarak ülkesine daha faz-
la yatırım çekmeyi, yerel imalat sanayisi-
ni canlandırmayı ve ekonomik güvenliği 
sağlamayı hedefleyen bir yaklaşımı tercih 
etti. Çin’deki devlet destekli sanayi politi-
kasının, Amerikalı üreticileri dezavantajlı 
konuma getiren haksız rekabet oluştur-
duğunu savunan Trump, gümrük vergi-
lerini bu politikayı dengeleyebilecek bir 
araç olarak gördü. “Önce Amerika” slo-
ganıyla ABD’nin ittifak yükümlülüklerini 
eleştiren ve müttefiklerinden savunmaya 
daha fazla katkı bekleyen Trump, Çin’e 
karşı ABD’nin Asya-Pasifik bölgesindeki 
ortaklarıyla birlikte hareket etmeyi önce-
leyen Biden yönetiminin aksine Pekin ile 
ilişkileri ikili planda ve karşılıklılık çerçe-
vesinde görmeyi yeğledi.
ABD-Rusya ve Çin denklemi
Trump’ın yeni iktidar döneminde, 
ABD dış politikasında görülen belir-
gin bir diğer tutum farkı da Rusya’ya 
yaklaşımında görüldü. Rusya-Ukrayna 
Savaşı’nın sonlandırılması için Avrupalı 
müttefiklerini dışlayan bir barış planı 
önerisine girişen Trump, transatlantik 
ittifakının zayıflaması pahasına Mosko-
va ile yakınlaşma siyaseti izledi. Başkan 
Trump, martta ülkesinde FoxNews 
televizyonuna verdiği mülakatta, Çin ile 
Rusya arasındaki bağların gelişmesini, 
önceki ABD yönetimlerinin yanlış politi-
kalarının sonucu olduğuna işaret ederek, 
“Bir tarih öğrencisi olarak Çin ile Rus-
ya’nın bir araya gelmesinin iyi bir şey 
olmadığını bilmelisiniz. ABD’nin yanlış 
politikaları, Rusya’yı Çin ile evliliğe zor-
ladı.” ifadelerini kullandı.  AA

2025 CiN iCiN 
ZOR BiR YILDI

FRANSA Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron, sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, “Diğer bazı Avrupalı liderlerle 

birlikte, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelens-

kiy ve ABD Başkanı Donald Trump ile bir görüşme-
ye katıldım. Ardından Zelenskiy ile görüştüm. Adil 
ve kalıcı bir barışın inşasında merkezi rol oynayacak 
güvenlik garantileri konusunda ilerleme kaydediyo-

ruz” ifadelerini kullandı. Macron ayrıca, her ülkenin 
somut katkılarını nihayete erdirmek amacıyla ocak 
ayı başında Gönüllüler Koalisyonu ülkelerinin Pa-
ris’te bir araya geleceğini söyledi. DHA

ÇIN Dışişleri Bakanı 
Wang Yi, Kamboçya 
Başbakan Yardımcısı 

ve Dışişleri ve Uluslararası 
İşbirliği Bakanı Prak Sokhonn 
ile Tayland Dışişleri Bakanı 
Sihasak Phuangketkeow, 
Çin’in Yunnan eyaletine bağlı 

Yuxi kentinde görüştü. Wang 
Yi görüşmede, Kamboç-
ya-Tayland sınır çatışmaları-
nın meydana gelmesinden bu 
yana Devlet Başkanı Şi Cin-
ping tarafından ileri sürülen 
Küresel Güvenlik İnisiyatifi 
ruhu doğrultusunda aktif ara 

buluculuk çabalarını sürdür-
düklerini belirtti. Tarafların 
ortak çabalarıyla Kamboçya 
ve Tayland arasında kısa süre 
önce varılan ateşkes anlaş-
masını memnuniyetle karşıla-
dıklarını aktaran Wang, üçlü 
görüşmenin tam zamanında 

yapıldığını kaydetti.

Yardım desteği sağlanacak

Wang Yi, Çin’in Kamboç-
ya-Tayland ilişkilerinin geli-
şimini her zaman destekledi-
ğini vurgulayarak, ateşkesin 
izlenmesi, insani yardımın 
sağlanması ve mayın temiz-
leme iş birliğinin yürütülmesi 
de dahil olmak üzere gerekli 
tüm yardım ile desteği sağlaya-
caklarını ifade etti. Kamboçya 
ve Tayland dışişleri bakanları 
da Çin’e diyalog platformu 

sağladığı için teşekkür ederek, 
Çin’in çatışmaları sona er-
dirme, tansiyonu düşürme ve 
diyalogu teşvik etme konuların-
da oynadığı yapıcı rolün altını 
çizdi. Barışın önemine değinen 
iki bakan, ateşkes anlaşmasını 
aktif olarak uygulamaya, her 
düzeyde diyalog mekanizmala-
rından en iyi şekilde yararlan-
maya, anlaşmazlıkları uygun 
bir biçimde çözmeye, sınır 
bölgelerindeki barış ve huzuru 
korumaya hazır olduklarını da 
söyledi. DHA

ZELENSKIY, ABD Başkanı 
Donald Trump’la Florida’daki 
Mar-a-Lago malikanesinde 

yapılan görüşmesini gazetecilere de-
ğerlendirdi. Rusya-Ukrayna Savaşı’nın 
sona erdirilmesi için 20 maddelik barış 
planı üzerinde çalışmaları sürdürdük-
lerini anımsatan Zelenskiy, Trump 
ile görüşmesinde de bu konuyu ele 
aldıklarını aktardı. Zelenskiy, ülkesinin 
toprak bütünlüğü meselesi ve Zaporijya 
Nükleer Güç Santrali’nin kimin tarafın-
dan yönetileceği konuları dışında diğer 
maddeler üzerinde ABD tarafıyla anlaş-
maya vardıklarını dile getirerek, “Geriye 
2 konu kaldı, Zaporijya Nükleer Sant-
rali’nin nasıl işleyeceği ve toprak mese-
lesi. Bunlar 20 maddelik belgede kalan 
2 meseledir. Bu yüzden 20 maddelik 
planın yüzde 90’ının hazır olduğunu 
söyledim çünkü 20 maddeden 2’si üze-
rinde henüz bir anlaşmaya varılamadı.” 
ifadelerini kullandı.
Sözler eylemler örtüşmeli
Savaştan sonra Ukrayna’ya sağlanması 
gereken güvenlik garantileri konusunda 
da anlaştıklarını aktaran Zelenskiy, söz 
konusu garantilerin ABD Senatosu ve 
İstekliler Koalisyonu’nda yer alan ülke-
lerin parlamentoların onaylanması ge-
rekeceğini söyledi. Zelenskiy, barış planı 
hakkında tüm tarafların aynı görüşe 
sahip olmasının kendileri için önemli 
olduğuna işaret etti. 
Savaşın bitirilmesini istiyoruz
Zelenskiy, barış planı üzerinde ABD 
ve Avrupa ülkeleriyle 3 taraf olarak ça-
lışmaları sürdürdüklerinin altını çizdi. 
Planın kısa bir sürede hazır olup imza-
lanması için Rusya’nın da sürece dahil 
olması gerekebileceğine dikkati çeken 
Zelenskiy, “Eğer şimdilik 4 tarafın, Uk-
rayna ile Avrupa, Amerika ve Rusya’nın 
imzalaması gereken 20 maddelik bir 
plana doğru ilerlemeye devam edeceksek 
ve bunu çok umuyorum, o zaman muh-
temelen 4 taraflı bir teknik gruba ihtiya-
cımız olacak. Bu konuda bir sorunumuz 
yok.” diye konuştu. Savaşın sona ermesi 
için “her türlü” görüşmeye katılmaya 
hazır olduklarını vurgulayan Zelenskiy, 
şunları söyledi: “ABD, Ukrayna ve 
Rusya arasında liderler düzeyinde üçlü 
bir toplantının yapılması veya karşılıklı 
telefon görüşmelerin gerçekleştirilmesi 
ihtimaline ilişkin ortada soruların oldu-
ğunu biliyorum. Tekrar vurgulamak is-
tiyorum, kimseden saklanmıyoruz. Bizi, 
savaşı sona erdirmeye yaklaştırabilecek 
her türlü seçeneğe ve formata açığız.”
Garanti yoksa barış yok
Zelenskiy, savaşın başında ülkesinde sı-
kıyönetimin ilan edildiğini, bu durumun 
iptal edilmesi için önce savaşın sona 
ermesi gerektiğini belirterek, “Güvenlik 
garantileri olmadan, bu savaş gerçekten 
sona ermez.” dedi. AA

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, ABD’de gerçekleşen görüşmede Ukray-
na’ya sağlanacak güvenlik garantileri konusunda ilerleme kaydettiklerini bildirdi

Çin dış politikasına, 2025'te, ABD Başkanı Donald Trump'ın ikinci iktidar döneminde gümrük tarifelerini kullanarak küresel 
ticareti ülkesi lehine yeniden biçimlendirme çabalarının yol açtığı ticaret gerilimi ve ekonomik anlaşmazlıklar damga vurdu Ukrayna 

50 yıl 
garanti 
istiyor

3 bakan bir 
araya geldi
Çin, Kamboçya ve Tayland dışişleri bakanları-
nın Yuxi kentinde bir araya geldiği bildirildi

Fransa lideri Macron umutlu!Fransa lideri Macron umutlu!

Pekin yönetimi, Trump iktidarının 
yeni küresel politikalarının yarattığı 
belirsizliklere karşı dış politikada 
“tek taraflılığa karşı çok taraflılık” 
ve “hegemonyaya karşı çok kutup-
luluk” söylemlerini öne çıkarırken; 
“Küresel Güney” olarak adlan-
dırılan Batı dışı gelişmekte olan 

dünyanın dayanışmasına vurgu 
yaptı. Devlet Başkanı Şi, Çin’in ev 
sahipliğinde Tiencin şehrinde dü-
zenlenen Şanghay İşbirliği Örgütü 
(ŞİÖ) Zirvesi’nde, “Küresel Yöne-
tim Girişimi” adı altında, küresel 
yönetimin iyileştirilmesine yönelik 
ilkeler çerçevesi önerdi. 

Çok kutuplu bir gündem  
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Doktorlar için yeni dizi
Yapımını DASS YAPIM’ın üstlendiği, NOW’ın merakla beklenen yeni dizisi 
“Doktor: Başka Hayatta” setinden ilk kareler yayınlandı. Dizi, geçmişin izle-
ri ve ikinci bir şansın etrafında şekillenen çarpıcı hikâyesiyle dikkat çekiyor

BAŞROLLERINI 
İbrahim Çelikkol, 
Sıla Türkoğlu, 

Şebnem Hassanisoughi ve 
Bertan Asllani’nin paylaş-
tığı yapımın geniş oyuncu 
kadrosunda; Güven Murat 
Akpınar, Ferit Aktuğ, Eylül 
Tumbar, Yasemin Yazıcı, 
Berk Özgür, Esra Akkaya, 
Merve Bulut, Aysun Demir, 
Özge Oneill Sarımola, Mert 
Yavuzcan ve İhsan İlhan 
gibi başarılı isimler yer alı-
yor. Dizi, geriye dönüp bak-

tığında hayal ettiği 
kişi olama-
dığıyla yüz-

leşmek 

zorunda kalan bir doktorun, 
gerçek bir olaydan esinleni-
len hikâyesine odaklanıyor. 
Geçirdiği ağır bir saldırının 
ardından son 12 yılına dair 
hiçbir şey hatırlamadan ha-
yata dönen Umutpark Tıp 
Vakfı Hastanesi’nin dahi 
şefi Prof. Dr. İnan Kural, 
kendisini yabancısı olduğu 
bir dünyanın içinde bulur. 
Yaşadığı yıllar onun için 
bir anı dahi olmaktan çok 
uzaktadır ve kendisini bile 
tanımakta güçlük çekmek-
tedir. Tanımadığı ilişkiler, 
anlamlandıramadığı bağlar 
ve cevap bekleyen sorular 
arasında, hayatını yeniden 
kurmak zorundadır.

Güçlü bir hikaye olacak 
İnan için geçmiş artık bir 
sis perdesinin ardında-
dır; ancak önünde hâlâ 
seçimler, yüzleşmeler ve 
adına “ikinci şans” dediği 
yeni bir yol vardır. Kim 
olduğunu hatırlamasa 
bile, kim olacağına karar 
verme cesareti onun elin-
dedir. Bu yolculuk, onu 
hem doktorluk mesleğine 
yeniden tutunmaya hem de 
gerçeğin izini sürmeye iter. 
“Doktor: Başka Hayatta”, 
izleyiciyi kimlik, kader ve 
yeniden başlama ihtimali 
üzerine düşündüren güçlü 
bir hikâyeyle ekrana gelme-
ye hazırlanıyor.

O dizi neden bitti?

Özgü Namal 48 yaşında! Kıskanmak dizisinin setinde sürpriz doğum günü kutlaması 
düzenlenen Özgü Namal, yeni yaşını ve yeni yıl dileklerini paylaştı

MUTLU YILLAR MUTLU YILLAR 
ÖZGÜ NAMALÖZGÜ NAMAL

Ekranların 
sevilen ismi Özgü 
Namal, yeni 

yaşını başrolünde yer 
aldığı “Kıskanmak” 
dizisinin setinde çalışma 
arkadaşlarıyla birlikte 
kutladı. 28 Aralık doğumlu 
olan usta oyuncu, çekimler 
sırasında yapılan bu 
sürprizle duygu dolu 
anlar yaşadı. Set arasında 
yeni sahneleri için ezber 
yaptığı sırada bir anda 
karşısında doğum günü 
pastasını gören Namal, 
şaşkınlığını gizleyemedi. 
Ekip arkadaşlarının 
alkışları ve tezahüratları 
eşliğinde pastasını kesen 
ünlü oyuncu, 48. yaşına 
sette “merhaba” dedi. 
Set ekibinin Özgü Namal 
için hazırladığı şu not 
ise geceye damga vurdu: 
“Zarafetin, gücün ve 
yeteneğinle her sahne 
bambaşka. Işığın hep 
bizimle olsun. İyi ki 

doğdun Özgü Namal!”
İki dilek birden diledi 
Doğum gününün yıl sonuna 
denk gelmesiyle çifte mutlu-
luk yaşayan Namal, mum-
larını üflerken hem kendi 
hayatı hem de tüm dünya 
için iyi dileklerde bulundu. 
Sosyal medya hesabından 
bir teşekkür mesajı yayınla-
yan oyuncu, şu ifadeleri kul-
landı: “Kalplerin bir olduğu 
bir ekiple bir arada olmanın 
verdiği keyifle, dileklerim 
yine tüm güzel insanlar 
için... Bu güzel sürpriz için 
çok teşekkür ederim.”
Hayranları tebrik etti
Sosyal medyada kısa süre-
de gündem olan kutlama 
görüntülerinin ardından, 
Özgü Namal’ın hayran-
ları binlerce tebrik mesajı 
yayınladı. 28 Aralık 1978 
doğumlu olan sanatçının 
yıllara meydan okuyan 
güzelliği ve asaletine dair 
övgü dolu yorumlar yapıldı.

TÜRK müziğinin efsane ismi Tarkan, kızı Liya 
ile geçirdiği huzurlu anlardan birini daha sosyal 
medya hesabından paylaştı. 2016 yılında Pınar 

Dilek ile dünyaevine giren ve 2018’de babalık heyecanı 
yaşayan ünlü sanatçı, bu kez babalara yönelik önemli 
bir tavsiyeyle gündeme geldi. Kızıyla birlikte televizyon 
karşısında animasyon izleyen Tarkan, o anları “Liya’yla 
geçirdiğim zamanlar en sevdiğim zamanlar” notuyla pay-
laştı. Ünlü şarkıcı, her zamanki gibi kızının yüzünü gös-
termeme kuralını bozmadı. Tarkan ve Liya’nın film tercihi 
ise Disney-Pixar klasiği olan “Yukarı Bak” (UP) oldu. 
Filmi tüm ebeveynlere öneren Megastar, duygularını şu 
sözlerle dile getirdi: “İçinde çok güzel mesajlar olan, son 
derece tatlı bir animasyon. Hey babalar! Çocuklarınıza 
zaman ayırmayı ihmal etmeyin. Çok hızlı büyüyorlar.”
Sosyal medyada ilgi yoğun
Tarkan’ın bu içten paylaşımı, kısa sürede hayranları 
tarafından beğeni yağmuruna tutuldu. Takipçileri, Me-
gastar’ın yoğun iş temposuna rağmen kızıyla olan bağını 
her zaman ön planda tutmasını takdirle karşıladı. “Çok 
hızlı büyüyorlar” vurgusu ise birçok ebeveynin ortak 
duygusuna tercüman oldu. 
 
  
 

atv’nin başrollerini Halit Özgür 
Sarı ve Özge Yağız’ın paylaş-
tığı, Rize’de çekilen “Gözleri 

Karadeniz” dizisiyle ilgili iddialar şoke 
etti.. Dizi,  şok bir kararla ekranlara 
veda ederken, set çalışanı Ahmet Emin 
Yavuk’un hastanede hayatını kaybetme-
si sektörü ayağa kaldırdı. Oyuncu Kerem 
Arslanoğlu, arkadaşı Yavuk’un kaza 
sonucu değil, otel odasında dövülerek 
öldürüldüğünü iddia etti. Gözyaşları 
içinde bir video yayınlayan oyuncu Ke-
rem Arslanoğlu, olayın “düştü, kafasını 

vurdu” şeklinde yansıtılan haberlerin 
gerçeği yansıtmadığını savundu. Ars-
lanoğlu, olayın 16 Aralık gecesi, dizinin 
final kararının öğrenildiği saatlerde 
yaşandığını iddia ederek süreci şöyle 
anlattı: “Emin benim arkadaşımdı, öldü-
rüldü. Bir otel odasında birini yumrukla, 
tekmeyle kafatasını kıracak kadar döve-
mezsiniz. Emin, husumetli olan şoförleri 
ayırmaya çalışırken saldırıya uğruyor. 
Yapım koordinatörünü arayıp ‘Gel bun-
ları durduramıyorum’ diyor. O geldiğin-
de herhalde Emin yerde yatıyordu.”

Örnek baba
Megastar Tarkan’dan kızı Liya ile duy-
gusal paylaşım! Birlikte film izleyen 
baba-kızın keyifli anları sosyal medyayı 
salladı. Tarkan’dan babalara tavsiye 
geldi; “Zaman ayırın” dedi
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07:00 Afili Aşk
09:00 Neler  
Oluyor Hayatta?
11:15 Yaprak Dökümü
13:00 Gelinim Mutfakta
16:00 Annem Ankara
18:30 Kanal D Ana Haber
20:00 Şarkılar Bizi Söyler 
(Sibel Can, Hakan Altun 
ve Hüsnü Şenlendirici)
01:00 Doğu Ekspresinde 
Cinayet
03:00 Zalim İstanbul
05:00 Taş Kağıt Makas

06:40 Hayallerinin  
Peşinde
13:15 Seksenler
14:35 Masumlar Apartmanı
17:00 Kaptan Pengu ve 
Arkadaşları 3: Buz Mandası 
Efsanesi
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Lingo Türkiye Yılbaşı 
Özel
00:15 ABU TV Şarkı 
Festivali
02:20 Leyla ile Mecnun

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

09:45 Deha
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz’la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Güldür Güldür Show
23:45 Deha
02:30 Kızılcık Şerbeti

08:00 Kahvaltı  
Haberleri
10:00 Müge Anlı  
ile Tatlı Sert
13:00 atv Gün Ortası
14:00 Can Borcu
16:00 Esra Erol’da
19:00 atv Ana Haber
20:00 Kim Milyoner Olmak 
İster? - Yılbaşı Özel
00:30 Bir Gece Masalı
03:10 Aldatmak

06:00 Dizi 
07:15 Ebru ile  
8’de Sağlık  
08:30 Aramızda Kalmasın 
/ Canlı 
11:00 MasterChef Türkiye 
16:00 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz / Yeni Bölüm 
20:00 O Ses Türkiye Yılbaşı 
Özel 
02:30 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz 
04:30 Aramızda Kalmasın 

08:00 Çalar Saat
10:45 Yeni Bir Gün
12:30 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Fatih Ürek ile Gelin 
Görümce
19:00 Selçuk Tepeli ile 
NOW Ana Haber
20:00 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar
23:00 Leyla: Hayat... Aşk... 
Adalet...

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT



Red Bull sporcusu Kübra Dağ-
lı, kendisi için 2025 yılının 
çok güzel geçtiğini belirterek, 

“Uzun bir aradan sonra bir yarış-
maya katıldık. Ülke olarak yaklaşık 
4 yıldır Avrupa’daki şampiyonalara 
gidemiyorduk. Federasyon değişince 
yarışmalara gitmeye başladık. Uzun 
aradan sonra ben de yarışmayı çok 
özlemiştim. Türkiye Şampiyonası’n-
da istediğim sonucu aldım. Türkiye 
şampiyonu oldum ve Avrupa Şam-
piyonası’na gitmeye hak kazandım. 
Avrupa Şampiyonası’nda da Emir-
han Muran ile Avrupa üçüncüsü 
olduk. Çok güzel geçti. Yarışmalarda 
uzun aradan sonra kurallar değişmiş. 
Dört yıldan sonra yarışınca tecrübe 
eksikliği yaşıyorsunuz. Benim bir de 
sakatlığım vardı. Bu sakatlıkla oraya 
gitmiştim ancak elimden geldiğince 
kamp sürecinde tedavi gördüm.” 
ifadelerini kullandı. Kamp süreci-
nin ardından Estonya’nın Tallinn 
kentinde düzenlenen 2025 Avrupa 
Poomsae Şampiyonası’na gittiklerini 
anlatan Dağlı, “Tallinn’de Avrupa 
üçüncüsü olduk. Uzun yılların ardın-
dan yarışmacılar çok değişmiş. Tabii 
ki hedefim şampiyonluktu. Çünkü 
son 10 yılın şampiyonuyduk. Beşinci 
Avrupa şampiyonluğumu hedefliyor-
dum. Maalesef olmadı. Bir sonraki 
Avrupa Şampiyonası da 2027’de. 
İnşallah orada 5. Avrupa şampiyon-
luğumu alırım.” diye konuştu.

Büyük hedefler 
Kübra Dağlı, Peru’nun başkenti 

Lima’da 2016 yılında düzenlenen 10. 
Tekvando Poomse Dünya Şampiyo-
nası’nda altın madalya kazanmasının 
kariyeri için çok önemli olduğunu 
belirtti. Her zaman dünya şampi-
yonluğunu hedeflediğini aktaran 
Kübra, şunları söyledi: “Hedefim 
zaten dünya şampiyonluğuydu. İlk 
dünya şampiyonluğumu da Peru’da 
düzenlenen şampiyonada kazanmış 
oldum. Ondan önce bir dünya ikin-
ciliğim vardı. Herkesin tek hedefi 
dünya şampiyonu olmaktır. Ona 
ulaşmış oldum. Red Bull sonrasında 
beni gördü. Sağ olsun bana sponsor 
oldu. Bana destek olmak istedi. Bir 
sporcunun hayal ettiği şeylerden 
biri de şampiyon olmaktır. Peru’da 
dünya şampiyonu olunca artık daha 
profesyonel bir şekilde antrenman-
larımı yapmaya başladım. Sporcular, 
şampiyon olmadan önce aç oluyor. 
Şampiyonluktan sonra zirvede 
kalmak bambaşka bir durum. Artık 
çok farklı şekilde çalışmaya başladık. 
Çünkü herkes bizi geçmeye çalışıyor-

du. Antrenman sistemimiz değişti. 
Daha çok çalışmaya başladık.”

Peru’da yaşadığı dünya şampi-
yonluğuyla daha fazla tanınmaya 
başladığını dile getiren Kübra, “O 
şampiyonluk sayesinde beni çok faz-
la kişi tanıdı. Benim sosyal medyada 
bin takipçim varken, bir anda yüz 
bin takipçim oldu. Birçok kız çocuğu 
beni örnek aldı. Benim sayemde çok 
fazla tekvandoya başlayan sporcu 
oldu. Hatta şu an onlar Avrupa ve 
dünya şampiyonu oluyor. ‘Kübra 
ablanın sayesinde bu spora başladık 
ve milli sporcu olduk.’ diyorlar. Bu 
duygu zaten tarif edilemez. Benim 
sayemde bu spora başlamaları ve 
ülkemize madalya kazandırmaları 
bambaşka bir duygu. Bunu sonradan 
dile getirmeleri de çok büyük bir 
onur.” şeklinde konuştu. Uluslara-
rası alanda elde ettiği başarıların 
kariyerine büyük katkı sağladığını 
aktaran milli sporcu, şunları söyledi: 
“Dünya Şampiyonası’ndan sonra 
Avrupa Şampiyonası vardı. Orada da 
şampiyon oldum. 2018’de de bir Plaj 
Dünya Şampiyonası vardı. Orada da 
bir şampiyonluk elde ettim. Oradan 
sonra maalesef 2019’da Avrupa ve 
dünya şampiyonalarına gideme-
meye başladık. O zamanki Türkiye 
Tekvando Federasyonu, bütçenin 
olmaması sebebiyle tüm milli takımı 
şampiyonalara götürmeme kararı 
aldı. Aslında o periyot, benim en iyi 
dönemimdi. Çünkü 2013 ile 2018 
arası dünya ve Avrupa şampiyon-
lukları elde ettim. Tam böyle güzel 
gittiğim dönemde 5 sene boyunca 
yarışmalara götürülmedik. Bir düşüş 
yaşadık. En son 2021’de Kenan 
Sofuoğlu sayesinde bir Avrupa Şam-
piyonası’na gittik. Ona tekrardan 
teşekkür ederim. Bu sefer de ‘uçak 
yok’ gerekçesiyle götürülmemiştik. 
Sağ olsun Kenan Sofuoğlu olaya el 
attı ve bir şekilde sponsorlar buldu. 
Bizi bir şekilde o yarışmaya götür-
dü ve biz orada Avrupa şampiyonu 
olduk. Ona teşekkür ediyorum.” 
Kübra Dağlı, şu anda 18-30 yaş kate-
gorisinde mücadele ettiğini belirte-
rek, “Aktif olarak 18 yaşından beri 
milli takımdayım. Şu anda bu kate-
gorideki son senem. Daha sonra 30 
yaş üzerinde yarışmayı planlıyorum. 
Oradaki hedefim tabii ki Avrupa ve 
dünya şampiyonu olmak.” dedi.

Sporu bırakmadık 
Tekvandonun poomsae dalında 

kendini geliştirmek isteyen gençlere 
tavsiyeler veren Kübra Dağlı, “Ben 
bu sporu çok seviyorum. Poomsae 

gerçekten çok 
eğlenceli bir spor 
dalı. O yüzden bu 
sporu tüm kadınlara 
tavsiye ediyorum. Özel-
likle kendilerini korumaları 
açısından bu sporu yapma-
ları lazım. Bana spor, disiplin 
kattı. Bir şeyleri disiplinle yap-
mayı, başarısızlıktan sonra tekrar 
onun üzerine gitmeyi bana spor 
öğretti. Spordaki disiplin, benim 
okul hayatıma da yansıdı. Bu sporu 
yapmak isteyenlere bir şey söyle-
mek istiyorum. Eğer bir şey yapmak 
istiyorlarsa, önce onu çok sevmeleri 
gerekiyor. Devam etsinler, hedefleri-
ne odaklansınlar, disiplinli olsunlar. 
Disiplinle bu sporu yaparlarsa zaten 
başarılı olacaklar. Yenilgilerden son-
ra başarılar geliyor. Çünkü yenilme-
den eksikliğini göremiyorsun. Ben, 
her yenilgiden sonra hatalarıma 
bakıyordum. Biz, çok kez yenildik 
ama hiçbir zaman sporu bırakmadık. 
‘Kaybettiğinde değil, vazgeçtiğinde 
yenilirsin.’ diye bir söz var. Gerçek-
ten vazgeçtiğin zaman yeniliyorsun.” 
şeklinde konuştu. Kübra Dağlı, 2026 
yılı hedefleriyle ilgisi ise “Önümüzde 
bir Dünya Şampiyonası var. Orada 
iyi bir derece elde etmek istiyorum. 
En son yapılan yarışmayı izledim. 
Çok geride değiliz. Sıkı çalışmayla 
başarılı olabiliriz. Hedefim dünya 
şampiyonu olmak. Her zaman bay-
rağımızı göndere çekmek ve İstiklal 
Marşı’mızı okutmak istiyorum. 
Elimden geleni yapacağım. İnşallah 
o yarışmadan da alnımızın akıyla 
çıkarız.” ifadelerini kullandı.

Gençler hazırlanıyor
Kübra Dağlı, son yıllarda ülkede 

çok iyi genç tekvandocuların yetiş-
mekte olduğunu söyledi.

Poomsae dalının Türkiye’deki 
geleceğine değinen Kübra, “Tek-
vando, Korelilerin ata sporu. Onlar, 
bu sporda bir numara. Biz, onları 
bile geçecek seviyedeydik. Hatta 
geçiyorduk. Bazen dünya ikinci-
si oluyorduk, bazen de şampiyon 
oluyorduk. Son dönemlerde yarış-
malara gidemediğimiz için bir düşüş 
yaşadık. Bu yüzden yeni sporcular, 
çok fazla motivasyon bulamadı. 
Çünkü biz birinci oldukça onlar da 
motive oluyorlardı. Şu an alttan çok 
iyi genç sporcular geliyor. Tekrardan 
yarışmalara gitmeye başlayınca her-
kesin motivasyonu da arttı. Şahsen 
ben 2-3 seneye toparlanıp, zirveye 
çıkacağımızı düşünüyorum.” değer-
lendirmesinde bulundu. AA

Milli tekvandocu Kübra Dağlı, geçmişteki uluslararası 
başarıları, yeni yıl hede� eri ve Türk tekvandosunun ge-
leceğiyle alakalı AA muhabirine açıklamalarda bulundu

14 www.damgagazetesi.com31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

GEÇMİŞTE başörtülü olduğu için ön yargıyla kar-
şılaştığını aktaran Kübra, şunları kaydetti: “İlk 

zamanlarda benim başarımı değil, başörtümü 
konuştular. Hiçbir zaman dünya şampiyon-

luğumdan dolayı beni tebrik etmediler. Bu 
beni gerçekten çok üzmüştü. Şimdi de vo-

leybolcu kızların şort giymesini konuşu-
yorlar. Maalesef herkesin zihin yapısı 

aynı değil. İnsanlar, başarıları değil, 
başka şeyleri konuşmayı daha çok 

tercih ediyor. O yüzden onlara 
diyecek pek bir şeyim yok. 

Maalesef hala konuşan 
var. Dediğim gibi bu 

sefer de voleybol-
cularla beni kar-

şılaştıranlar 

var. Beni kötü bir şekilde gündeme getirmeye çalışı-
yorlar. Ben, hiçbir zaman böyle bir şeyin konusu ol-
mak istemem. Ben her zaman başarılarımla anılmak 
isterim. Çok şükür başörtümüzle yarışmalara katıla-
biliyoruz. Önceden böyle bir durum yoktu. Bandana 
ile yarışıyorduk. Hatta bandana ile yarışınca da sıkıntı 
çıkartıyorlardı. Başörtülerimizi açtırıyorlardı. Çok şü-
kür şimdi öyle bir sıkıntımız yok. 2014’ten sonra zaten 
yarışmalarda bu yasak kalktı. Ben, önüme bakıyorum. 
Sonuçta yarışamayabilirdim. Ülkemize şampiyonluk 
getiremeyebilirdik. İnsanlar keşke bun-
lara baksa. Bazılarının ön yargıları 
kırıldı. İlk başta başörtümle dalga 
geçenler, şimdi ‘Bak kızım Kübra 
ablan gibi ol. Bak o da başörtüsü 
takıyor ama aynı zamanda spora 
da gidiyor.’ diyor.”

du. Antrenman sistemimiz değişti. 
Daha çok çalışmaya başladık.”

Peru’da yaşadığı dünya şampi-
yonluğuyla daha fazla tanınmaya 
başladığını dile getiren Kübra, “O 
şampiyonluk sayesinde beni çok faz-
la kişi tanıdı. Benim sosyal medyada 
bin takipçim varken, bir anda yüz 
bin takipçim oldu. Birçok kız çocuğu 
beni örnek aldı. Benim sayemde çok 
fazla tekvandoya başlayan sporcu 
oldu. Hatta şu an onlar Avrupa ve 
dünya şampiyonu oluyor. ‘Kübra 
ablanın sayesinde bu spora başladık 
ve milli sporcu olduk.’ diyorlar. Bu 
duygu zaten tarif edilemez. Benim 
sayemde bu spora başlamaları ve 
ülkemize madalya kazandırmaları 
bambaşka bir duygu. Bunu sonradan 
dile getirmeleri de çok büyük bir 
onur.” şeklinde konuştu. Uluslara-
rası alanda elde ettiği başarıların 
kariyerine büyük katkı sağladığını 

gerçekten çok 
eğlenceli bir spor 
dalı. O yüzden bu 
sporu tüm kadınlara 
tavsiye ediyorum. Özel-
likle kendilerini korumaları 
açısından bu sporu yapma-
ları lazım. Bana spor, disiplin 
kattı. Bir şeyleri disiplinle yap-
mayı, başarısızlıktan sonra tekrar 
onun üzerine gitmeyi bana spor 
öğretti. Spordaki disiplin, benim 
okul hayatıma da yansıdı. Bu sporu 
yapmak isteyenlere bir şey söyle-
mek istiyorum. Eğer bir şey yapmak 
istiyorlarsa, önce onu çok sevmeleri 
gerekiyor. Devam etsinler, hedefleri-
ne odaklansınlar, disiplinli olsunlar. 
Disiplinle bu sporu yaparlarsa zaten 
başarılı olacaklar. Yenilgilerden son-
ra başarılar geliyor. Çünkü yenilme-
den eksikliğini göremiyorsun. Ben, 
her yenilgiden sonra hatalarıma 
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başarıları, yeni yıl hede� eri ve Türk tekvandosunun ge-başarıları, yeni yıl hede� eri ve Türk tekvandosunun ge-
leceğiyle alakalı AA muhabirine açıklamalarda bulunduleceğiyle alakalı AA muhabirine açıklamalarda bulundu
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Zihnimin kapalı olmasın yeter

TRABZONSPOR Kulübü 
Başkanı Ertuğrul Doğan, se-
zonun ilk yarısına ilişkin kulüp 

dergisine yaptığı değerlendirmede, 
bordo-mavili ekibin sahaya yansıttığı 
mücadele ruhunun planlı kadro yapı-
lanmasının bir sonucu olduğunu vur-
guladı. Teknik direktör Fatih Tekke 
ile devre arası takviyelerinin görüşül-
düğünü belirten Doğan, amaçlarının 
Türkiye Kupası’nı yeniden kazanmak 
olduğunu söyledi. Başarının, emeğin 
hakkını savunarak ve eşit yönetim 
ilkesiyle kazanılması gerektiğini dile 
getiren Doğan, ligin eninde sonunda 
temiz rekabet zeminine kavuşacağına 
inandığını ifade etti.

Trabzon’da hedef büyüktür
Başkan Doğan, sezon başında 

atılan adımların takım karakterinin 
zeminini oluşturduğunu belirterek, 
kulübün büyük hedeflerini planlı 
bir yapı üzerine inşa etme sorum-
luluğuyla hareket ettiğini söyledi. 
Doğan, “Trabzonspor her zaman 
büyük hedefleri olan, bu hedefleri 
planlı bir yapı üzerine inşa etmeyi 
görev sayan bir kulüptür. Bu yıl yola 
çıkarken de böyle baktık mesele-
ye; Doğru planlama, doğru insan 
kaynağı, doğru futbol aklı. Gençlerin 
enerjisini tecrübelilerin yol gösteri-
ciliğiyle bir araya getiren bir kadro 
kurduk. Şu an ortaya çıkan tablo bu 
kararın ne kadar yerinde olduğunu 
kanıtlıyor” dedi.

Oyun ruhunu hep diri tutarız
Ligde oyunun her anına yayılan 

mücadele karakterinin camiaya 
gurur verdiğini ifade eden Doğan, iç 
saha ve deplasman ayrımı gözetmek-
sizin ortaya konan direncin Trab-
zonspor’un tarihsel kimliğiyle örtüş-
tüğünü belirtti. Doğan, “Mücadeleyi 
bütün anlara yayan, oyunun ruhunu 
her saniyede diri tutan bir takımımız 
var. Bu yaklaşım Trabzonspor’un 
tarihsel kimliğine de yakışıyor. Ta-
raftarımızın benimsediği, tribünlerin 
kalbini hızlandıran o karakterli oyun 
yeniden varlığını hissettiriyor” diye 
konuştu.

Kulübün genleri belli 
Teknik direktör Fatih Tekke’nin 

saha içi müdahaleleri ve oyuncu yö-
netimiyle bu yükselişte kritik bir rol 
üstlendiğini kaydeden Doğan, sezon 
ilerledikçe artan uyumun kaliteyi 

de yukarı taşıdığını söyledi. Doğan, 
“Bu noktada teknik direktörümüz 
Fatih Tekke’nin payı oldukça büyük. 
Oyuncularımızı tanıma biçimi, doğru 
müdahaleleri, anlık değişimlere uyu-
mu, takımı bir bütün haline getiren 
en önemli unsurlardan biri. Sezon 
ilerledikçe takım içindeki uyumun 
artmasıyla birlikte sahaya yansıyan 
kalite de her hafta daha yükseliyor. 
Yarışın tam merkezindeyiz ve yolun 
sonundaki konumumuzu hep birlikte 
göreceğiz. Ancak Trabzonspor’un 
hedefi her zaman büyük kupala-
ra uzanan o yolu yürümektir. Bu 
kulübün genlerinde başka türlüsü 
yoktur” ifadelerini kullandı.

Amaç Türkiye Kupası’nı almak 
Devre arası transfer çalışmala-

rına da değinen Doğan, takvimin 
ötesinde planlanan bir hazırlık süreci 
yürütüldüğünü, hocayla ihtiyaçla-
rın değerlendirildiğini ve yapılacak 
hamlelerde önceliğin takım kimyası-
nı koruyacak profiller olacağını dile 
getirdi. Türkiye Kupası’nda gruplara 
kalınmasının sezonun önemli eşik-
lerinden biri olduğunu ifade eden 
Doğan, kupanın yeniden Trabzon’a 
getirilmesi hedefinin sürdüğünü 
belirterek, “Türkiye Kupası’nda ilk 
aşamayı geçip gruplara kalmamız 
da sezonun önemli başlıklarından 
biridir. Amacımız bu kupayı yeniden 
müzemizde görmektir. Trabzonspor 
adına her kulvar bir sorumluluktur, 
her hedef ulaşılması gereken bir 
merhaledir” dedi.

Futbolu gölgeleyemezler
Doğan konuşmasını şöyle sürdür-

dü: “Bizim için başarı, kirli alan-
lardan güç devşirmeden, sahadaki 
emeğin hakkını arayarak kazanılır. 
Türk futbolunun geleceğinin daha 
güçlü bir zemine oturması için adil 
yönetimlerin varlığı şarttır. Saha-
ya çıkan her takım eşit mesafede 
yönetilmeli, hak edenin karşılığını 
alabildiği bir organizasyon kurul-
malıdır. Bazı hakemlerin görevini 
hakkıyla yapmak yerine imtiyaz 
dağıtan bir anlayışa yönelmesi, 
futbolumuzun en büyük sorunların-
dan biri haline gelmiş durumdadır. 
Fakat şuna inanıyorum. Bu lig er 
ya da geç gerçek rekabet zeminine 
kavuşacaktır. Futbolu gölgeleyen 
her unsur da bu oyundan uzaklaştı-
rılacaktır.” DHA

Öncelik doğru
futbol aklı
Trabzonspor Kulübü Başkanı Ertuğrul Doğan, 
bordo-mavili ekibin sahaya yansıttığı karak-
terin, planlı kadro yapılanması ve doğru fut-
bol aklının doğal sonucu olduğunu vurguladı

Luis Enrique’nin yılı
AA’NIN sporda 2025 yılında 
ön plana çıkan isimlere ilişkin 
hazırladığı dosya haberin bu 

bölümünde, başarılarıyla öne çıkan 
teknik direktörler ele alındı. PSG’de-
ki ikinci senesinde yenilmesi zor bir 
takım oluşturan Luis Enrique, takı-
mıyla yıl boyunca kupalara ambargo 
koydu.

2025’te 6 kupa zaferi
Luis Enrique, PSG’nin başında 

UEFA Şampiyonlar Ligi, UEFA 
Süper Kupa, Ligue 1, Fransa Kupası, 
Fransa Süper Kupa ve FIFA Kıta-
lararası Kupa şampiyonlukları elde 
etti. Astronomik bedelli transferleri 
azaltarak genç oyuncuları sistemi-
ne başarıyla monte eden İspanyol 
çalıştırıcı, PSG’yi yıllardır beklediği 
Şampiyonlar Ligi zaferine taşıdı. 
FIFA Kulüpler Dünya Kupası’nda da 
final gören PSG’nin tecrübeli teknik 
direktörü, kupalarla dolu geçen 

2025’te FIFA Yılın En 
iyi Teknik Direktörü 
ödülüne layık görüldü. 
Enrique, Altın Top ödül 
töreninde de yılın en iyi 
teknik direktörü seçildi.

Alman çalıştırıcı Hansi 
Flick, İspanya temsilcisi Barcelo-
na’nın başında başarılı bir yıl geçirdi. 
Flick yönetimindeki Barcelona, se-
neyi LaLiga, İspanya Kral Kupası ve 
İspanya Süper Kupa şampiyonlukla-
rıyla tamamladı. LaLiga’da sezonun 
en iyi teknik direktörü seçilen Flick, 
FIFA Yılın En iyi Teknik Direktörü 
ödülü oylamasında Luis Enrique’nin 
ardından ikinci sırayı aldı.

Slot da şampiyonluk yaşadı
Hollandalı Arne Slot, Liverpo-

ol’un başında İngiltere Premier Lig 
şampiyonluğu yaşayarak 2025 yılının 
öne çıkan teknik direktörleri arasına 
girdi. “Kırmızılar”, bu zaferle Manc-

hester City’nin 4 senelik şampiyonluk 
serisine son verdi. Oynattığı futbolla 
sporseverlerin beğenisini kazanan 
Slot, Premier Lig’de yılın teknik 
direktörü de seçildi.

Avustralyalı Ange Postecoglou, 
Brezilyalı Filipe Luis ve İtalyan Enzo 
Maresca, 2025’te başarılarıyla ön 
plana çıkan diğer teknik direktörler 
oldu. İngiltere ekibi Tottenham, Pos-
tecoglou yönetiminde UEFA Avrupa 
Ligi şampiyonluğuna ulaştı. Filipe 
Luis, Brezilya temsilcisi Flamengo’da 
lig ve Libertadores Kupası zaferle-
riyle adından söz ettirdi. Maresca ise 
Chelsea’nin başında FIFA Kulüpler 
Dünya Kupası ve UEFA Konferans 
Ligi şampiyonlukları yaşadı. AA

Fransa ekibi Paris Saint-Germain’in (PSG) İspanyol çalıştırıcısı Luis En-
rique, futbol dünyasında 2025 yılının en başarılı teknik direktörü oldu

TRABZONSPOR 
Başkanı Ertuğrul Doğan, se-
zonun ilk yarısına ilişkin kulüp 

AA’NIN 
ön plana çıkan isimlere ilişkin 
hazırladığı dosya haberin bu 

başörtülü olduğu için ön yargıyla kar-

zamanlarda benim başarımı değil, başörtümü 

luğumdan dolayı beni tebrik etmediler. Bu 
beni gerçekten çok üzmüştü. Şimdi de vo-

leybolcu kızların şort giymesini konuşu-
yorlar. Maalesef herkesin zihin yapısı 

tercih ediyor. O yüzden onlara 

takıyor ama aynı zamanda spora 

Zihnimiz kapalı olmasın yeter
GEÇMİŞTE başörtülü olduğu için ön yargıyla karşı-

laştığını aktaran Kübra, şunları kaydetti: “İlk zaman-
larda benim başarımı değil, başörtümü konuştular. 

Hiçbir zaman dünya şampiyonluğumdan dolayı 
beni tebrik etmediler. Bu beni gerçekten çok 

üzmüştü. Şimdi de voleybolcu kızların 
şort giymesini konuşuyorlar. Maalesef 

herkesin zihin yapısı aynı değil. İnsan-
lar, başarıları değil, başka şeyleri 

konuşmayı daha çok tercih 
ediyor. O yüzden onlara 
diyecek pek bir şeyim yok. 
Maalesef hala konuşan 

var. Dediğim gibi bu 
sefer de voleybolcu-

larla beni karşı-
laştıranlar var. 

Beni kötü bir 

şekilde gündeme getirmeye çalışıyorlar. Ben, hiçbir 
zaman böyle bir şeyin konusu olmak istemem. Ben 
her zaman başarılarımla anılmak isterim. Çok şükür 
başörtümüzle yarışmalara katılabiliyoruz. Önceden 
böyle bir durum yoktu. Bandana ile yarışıyorduk. 
Hatta bandana ile yarışınca da sıkıntı çıkartıyorlardı. 
Başörtülerimizi açtırıyorlardı. Çok şükür şimdi öyle 
bir sıkıntımız yok. 2014’ten sonra zaten yarışmalarda 
bu yasak kalktı. Ben, önüme bakıyorum. Sonuçta 
yarışamayabilirdim. Ülkemize şampiyonluk getireme-
yebilirdik. İnsanlar keşke bunlara baksa. 
Bazılarının ön yargıları kırıldı. İlk 
başta başörtümle dalga geçenler, 
şimdi ‘Bak kızım Kübra ablan gibi 
ol. Bak o da başörtüsü takıyor 
ama aynı zamanda spora da 
gidiyor.’ diyor.”



RAFA Silva probleminin 
bir an önce çözülmesi 
gerektiğini yönetime 

ileten Yalçın, takımda prob-
lem istemiyor. Ancak Serdal 
Adalı’nın tutumu ise çok net ve 
geri adım atmıyor. Bu tutumun 
teknik heyeti rahatız ettiği bile 
iddia ediliyor. Beşiktaş’ta Rafa 
Silva’nın durumu yılan hikaye-
sine döndü. Portekizli yıldızın 
isteksiz tavırları devam ederken, 
Sergen Yalçın lige verilen arada 
gidilecek olan Antalya kampına 
futbolcuyu götürmeyebilir. Ser-
gen Yalçın isteksiz tavırlarının 
devam etmesi durumunda Rafa 
Silva’yı Antalya’ya götürmeyece-
ğini yönetime iletti. Deneyimli 
teknik adam yönetime, “Takım 
içerisinde problem istemiyorum” 
diyerek Rafa Silva konusunun 
bir an önce çözüme kavuşması 
talebinde bulundu. Serdal Adalı 
ise 15 milyon euro bonservis 
beklentisinden geri adım atmı-
yor. Adalı’nın bu rakamın altına 
futbolcuyu yollamayı düşünme-
diği ifade edildi. Rafa Silva’nın 
menajeriyle yapılan görüşmeler-
de de bu durum açıkça belirtil-
di. Teknik heyetin ise sürecin 
uzamasından 
dolayı rahat-
sız olduğu 
konuşuluyor. 
Rafa Silva 
konusunda 
orta yol 
bulunması 
halinde 
deneyimli 
futbolcunun 
sözleşmesi 
karşılıklı 
anlaşmayla 
feshedilecek. 
HABER 
MERKEZİ

Beşiktaş’ın sezon başında 
İtalya’nın Cagliari takımına 

kiraladığı Semih Kılıçsoy, 
son oynanan 

Torino 
maçında 

gol attı

BEŞİKTAŞ’TA kadro dışı kalan Ne-
cip Uysal’ın teknik direktör Sergen 
Yalçın ile telefon görüşmesi orta-

ya çıktı. Siyah-beyazlılar resmi 
sitesinden yaptığı açıklamada 
Mert Günok ve Necip Uysal ile 

yolların ayrılacağını resmen 
duyurdu. İşte Beşiktaş’ın 

yaptığı açıklama: “Teknik 
heyetimizin raporu Yö-

netim Kurulumuzun 
onayıyla profes-

yonel futbol-
cularımızdan 

Necip Uysal 
ile Mert 
Günok’a 
bugün 
itibarıyla 
futbol 
planla-

mamızda 
yer alma-

yacakları 
tebliğ edilmiş 

ve iki isimden 
kendilerine 

kulüp bulmaları 
istenmiştir. Necip 
Uysal ile Mert 
Günok, kulüp 

bula-
ma-
ma-

ları 

halinde çalışmala-
rını takımımızdan 
ayrı sürdürecektir. 
Futbol Akademi-
mizden yetişen, 
2009-10 sezonun-
dan bu yana Fut-
bol A Takımımızın 
formasını terleten 
Uysal ile 2021-
22 sezonundan 
bu yana kalemizi 
koruyan Günok’a 
bundan sonraki 
kariyerlerinde başarılar diler, kamuoyunun 
bilgisine saygılarımızla sunarız.” Necip Uy-
sal ile Sergen Yalçın arasında geçen ilginç 
telefon görüşmesi Şaşkına çeviren cevap: 
Kimsin

Şaşırtan görüşme 
Türkiye Gazetesi’nin haberine göre; 

Necip Uysal, Sergen Yalçın’ı arıyor. Ser-
gen Yalçın telefonu, ‘Kimsin?’ diye açıyor. 
Necip, ‘Hocam, ben sizinle konuşmak 
istiyorum’ diyor. Sergen Yalçın da, ‘Necip, 
ben seni 20 dakika sonra arayacağım’ diyor 
ve geri aramıyor.

Beşiktaş kariyeri
Necip Uysal, Beşiktaş forması ile toplam 

466 resmi maça çıktı. Tecrübeli futbolcu söz 
konusu müsabakalarda 6 kez rakip fileleri 
sarsmayı başardı ve 19 kez de takım arka-
daşlarına gol pası verdi.

SKORER’İN derlediği habere göre; 
Super Sports’ta yorumculuk yapan 
Nijerya Milli Takımı eski kalecisi Ak-
peyi de, Osimhen’in hem forvet hem 
de defans oyuncusu olarak oynadığını 
ifade ederek şöyle konuştu:  “Kolla-
rını sıvadı ve gerçekten iyi mücadele 
etti. Çünkü bir noktada hücumdan 
savunmaya koştu, hatta orta saha 
oyuncularını bile geçerek savun-
maya gitti. Takıma olan tutku-
su ve takım için oynamayı ne 
kadar çok istediği işte bu”
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Afrika Uluslar Kupası C 
grubu 2. maçında Nijer-
ya-Tunus karşı karşıya geldi. 

Mücadeleye Osimhen ve Ndidi 
ilk 11’de başladı. Nijerya’da ilk 
golü Osimhen kaydetti. Farkı 2’ye 
taşıyan gol ise yine tanıdık bir isim 
olan Ndidi’den geldi.  Skoru 3-0’a 
taşıyan golü ise Lookman kaydetti. 
Lookman’ın golünde asisti yapan 
isim Osimhen’di. Kartallar, Tu-
nus’u 3-2 yenerken, Süper Lig’de 
oynayan iki yıldız adayının golleri 
takımlarını son 16 turuna yükseltti.

Tam bir canavar
Osimhen’in yıldızlaştığı maçın 

yankıları dinmiyor. Karşılaşmada 
Osimhen’in performansını haber-

leştiren Nijerya basınından pul-
sesports.ng, bir Tunus taraftarının 
şu sözlerine yer verdi:

Galatasaraylı yıldız Victor Osim-
hen için olay sözler Korkutucu ve 
sinir bozucu, tam bir canavar

“Osimhen’le karşı karşıya gelmiş 
bir takımın taraftarı olarak, ona 
karşı oynamanın gerçekten kor-
kutucu ve sinir bozucu olduğu-
nu söylemeliyim. Stoperlerimiz 
genellikle bu kadar kötü olmaz ve 
ortaları savunurken nadiren bu 
kadar zorlanırız. Ama bu adam 
tam bir canavar. Hareketleri son 
derece zekice, ne zaman ve nerede 
boşluğa gireceğini tam olarak bili-
yor ve fiziksel olarak bambaşka bir 
seviyede.” HABER MERKEZİ
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BEŞİKTAŞ’TA 
cip Uysal’ın teknik direktör Sergen 
Yalçın ile telefon görüşmesi orta-

Afrika Uluslar Kupası C Grubu ikinci maçında Tunus’u deviren Nijerya’nın yıldız ismi Victor Osimhen, sergilediği performansla 
adından söz ettirmeye devam ediyor. Golcü yıldız için bu kez dikkat çeken ifadeler kullanıldı; “Göz kamaştırıcı” denildi

Tutkulu oynuyor

BEŞİKTAŞ’TAN Serie A ta-
kımı Cagliari’ye kiralık olarak 
Semih Kılıçsoy, Torino deplas-

manında attığı golle Çizme basınında 
gündem olmuştu. Genç oyuncunun 
menajeri Federico Pasterello, Semih’in 
performansının ardından açıklamalar-
da bulundu. Federico Pasterello’nun 
açıklamaları şöyle;

2 yıl önce Türkiye’de henüz 18 
yaşındayken 12 gol atmıştı. Ona ‘yeni 
Arda Güler’ diyorlardı çünkü Real 
Madrid gibi bir kulübe gidecek bir 
sonraki isim olarak görülüyordu. Baskı 
bir ayrıcalıktır, elbette. Ama bunu yö-
netmek her zaman kolay değil. Genç 
yaşta beklentilerin ağırlığıyla güçlü 
bir şekilde yüzleşmek zorunda kaldı. 
Beşiktaş tecrübeli oyuncuları tercih 
etti ve geçen sezon az gol attı.

Şimdi Cagliari’de, etrafında sakin 
ve aile gibi bir ortam var; ona yar-
dım etmeye hazır insanlarla çevrili. 
Henüz hiçbir şey kazanılmış değil ama 
beklemeyi ve fırsatları en iyi şekilde 
değerlendirmeyi bildi. Semih içine 
kapanık, utangaç bir çocuk. Futbol için 
yaşıyor ve İngilizce öğreniyor. Takım 
arkadaşlarının sarılması çok güzeldi 
çünkü yaşadığı anın hassasiyetini 
anladılar. Cagliari’ye kondisyon olarak 
geç geldi, Beşiktaş’ta biraz gevşemişti. 
Pisacane’nin oyun sistemine girmek 
zaman gerektirdi ama o sarılmadan da 
görüldüğü gibi onu seviyorlar.

Yurt dışına neden gitti?
Cagliari, Semih’le güzel bir iş yaptı. 

Onu yazın yurt dışına önermemizin 
nedeni Türkiye’de maruz kaldığı 
baskılardı: orada yükselen bir yıldız 
olarak görülüyor ama sakinliğe ihtiyacı 
vardı. Bu yüzden başta iki ihtimali 
düşünüyorduk: Hollanda ligi ya da… 
Cagliari. Bu seçenek hoşuma gitmişti: 
İstanbul gibi deniz, sıcakkanlı insanlar, 
sıcak ama ailevi bir şehir, gençlerle 
çalışmaya alışkın bir teknik adam ve 
başkan Giulini’nin bunun gibi iddialı 
hamleleri deneme isteği.

Necip Uysal’ı tanımadı
21 yıldır Beşiktaş’ta forma giyen ve geçtiğimiz günlerde kadro dışı kalan 
Necip Uysal hakkında ilginç bir detay ortaya çıktı. Tecrübeli futbolcu ile 
teknik direktör Sergen Yalçın’ın arasına geçen diyalog şaşkına çevirdi

Silva probleminin 
bir an önce çözülmesi 
gerektiğini yönetime 

ileten Yalçın, takımda prob-
lem istemiyor. Ancak Serdal 
Adalı’nın tutumu ise çok net ve 
geri adım atmıyor. Bu tutumun 
teknik heyeti rahatız ettiği bile 
iddia ediliyor. Beşiktaş’ta Rafa 
Silva’nın durumu yılan hikaye-
sine döndü. Portekizli yıldızın 
isteksiz tavırları devam ederken, 
Sergen Yalçın lige verilen arada 
gidilecek olan Antalya kampına 
futbolcuyu götürmeyebilir. Ser-
gen Yalçın isteksiz tavırlarının 
devam etmesi durumunda Rafa 
Silva’yı Antalya’ya götürmeyece-
ğini yönetime iletti. Deneyimli 
teknik adam yönetime, “Takım 
içerisinde problem istemiyorum” 
diyerek Rafa Silva konusunun 
bir an önce çözüme kavuşması 
talebinde bulundu. Serdal Adalı 
ise 15 milyon euro bonservis 
beklentisinden geri adım atmı-
yor. Adalı’nın bu rakamın altına 
futbolcuyu yollamayı düşünme-
diği ifade edildi. Rafa Silva’nın 

Beşiktaş’ın sezon başında 
İtalya’nın Cagliari takımına 

kiraladığı Semih Kılıçsoy, 
son oynanan 

Torino 
maçında 

gol attı

Afrika Uluslar Kupası C Grubu ikinci maçında Tunus’u deviren Nijerya’nın yıldız ismi Victor Osimhen, sergilediği performansla 
adından söz ettirmeye devam ediyor. Golcü yıldız için bu kez dikkat çeken ifadeler kullanıldı; “Göz kamaştırıcı” denildi

Şimdi Cagliari’de, etrafında sakin 
ve aile gibi bir ortam var; ona yar-
dım etmeye hazır insanlarla çevrili. 
Henüz hiçbir şey kazanılmış değil ama 
beklemeyi ve fırsatları en iyi şekilde 
değerlendirmeyi bildi. Semih içine 
kapanık, utangaç bir çocuk. Futbol için 
yaşıyor ve İngilizce öğreniyor. Takım 
arkadaşlarının sarılması çok güzeldi 
çünkü yaşadığı anın hassasiyetini 

Geleceği 
parlak!

BEŞİKTAŞ’TAN 
kımı Cagliari’ye kiralık olarak 
Semih Kılıçsoy, Torino deplas-

RAFA 
bir an önce çözülmesi 
gerektiğini yönetime 

Git artık
Beşiktaş’ta Rafa Silva kri-
zi devam ediyor. Sergen 
Yalçın’ın Portekizli yıldızın 
isteksiz tavırlarının devam 
etmesi durumunda Antalya 
kampında olmasını istemedi

STOPER rotasyonunda 
Djalo, Paulista ve Emirhan 
Topçu kalan Beşiktaş’ta 

‘sol stoper’ sorununu kökünden 
çözecek isim Fransa’da bulundu. 
Ara transfer döneminde 
stoper hamlesi yapmak 
isteyen Beşiktaş’ta günde-
me gelen son isim Thilo 
Kehrer oldu. TRT Spor’un 
haberine göre Siyah-Be-
yazlılar; Fransa’da Monaco 
forması giyen Alman stoper 
Kehrer’i transfer listesine 
aldı. UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde Galatasaray’a karşı 
90 dakika forma giyen ve 1-0 
kazanılan maçta etkili bir 
performans sergileyen 29 yaşındaki 
futbolcu bu sezon takımının Devler 

Ligi maçlarının tümünde forma 
giydi. Her iki ayağını da kullanabi-
len futbolcu, teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın istediği sol stoper profilli-
ne yüzde yüz uyuyor. 2018 yazında 

Schalke’den PSG’ye 37 mil-
yon euroya transfer olan 
futbolcu, Premier Lig’de 2 
sezon West Ham United 
forması giydikten sonra 
2024 yazında 11 milyon 
euroya Monaco’ya imza at-
mıştı. Thilo Kehrer 28 kez 
de Almanya Milli Takımı 
forması giydi. Bu sezon 
Monaco’da 18 maçta forma 
giyen Kehrer’in takımıyla 
2028’e kadar sözleşmesi 

bulunurken güncel piyasa değeri 18 
milyon euro olarak gösteriliyor.

Beşiktaş talip oldu

Gol mak�nes� D�agne Tekl�fler� ger� çev�rd�

Stoper transferi için çalışmalarını sürdüren Beşiktaş’ın transfer listesi-
ne sürpriz bir isim girdi. Felix Udokai ile kesin olarak yollarını ayıra-
cak olan Kartal, sol stopere dünyaca ünlü bir ismi getirmek istiyor

STOPER 
Djalo, Paulista ve Emirhan 
Topçu kalan Beşiktaş’ta 

TRENDYOL 1. Lig ekip-
lerinden Amedspor’da 
forma giyen Mbaye Diagne, 

sergilediği performansla dikkatleri 
üzerine çekiyor. Yıldız futbolcu 
ligin gol krallığında zirvede yer 
alıyor. Sezon başında Amedspor’a 
transfer olan Mbaye Diagne, yeni 
takımında adeta kendini buldu. 
Yıldız futbolcu sergilediği per-
formansla gol krallığında zirvede 
yerini aldı. Amedspor, forvet 
oyuncusu Mbaye Diagne ile sezon 

başında 2 yıllık anlaşma sağladı-
ğını duyurmuştu. Leblebi gibi gol 
atan Mbaye Diagneden olağa-
nüstü performans Gol krallığında 
zirvede Mbaye Diagne, bu sezon 
1.Lig’de çıktığı 18 maçta 16 gol, 
4 asist yaparak 20 gole doğrudan 
etki etti. Amed Sportif Faaliyet-
ler ile 30 Haziran 2027’ye kadar 
sözleşmesi bulunan 34 yaşındaki 
futbolcu, Süper Lig’de Galatasa-
ray’ın yanı sıra Kasımpaşa ve Fatih 
Karagümrük formaları da giydi.

FENERBAHÇE’NİN geçtiği-
miz Ekim ayında kadro dışı 
bıraktığı İrfan Can Kahveci’nin 

geleceği merak ediliyor. Takımdan 
ayrılmasına kesin gözüyle bakılan 
Kahveci, gelen transfer teklifini red-
detti.Fenerbahçe’de 12 Ekim’de Cenk 
Tosun ile birlikte kadro dışı bırakılan 
İrfan Can Kahveci’nin nasıl bir yol 
haritası izleyeceği merak konusu. 
Kendisinden takım bulması istenen 
oyuncu, ligin ikinci yarısında kadroda 
düşünülmüyor. Adı hem Beşiktaş hem 

Trabzonspor’la da anılan oyuncuya 
bu kez Samsunspor da talip oldu. 
Takvim’de yer alan habere göre; 
kırmızı-beyazlı kulüp menajeri aracı-
lığıyla oyuncuya teklifini iletti. Ancak 
Kahveci bu teklifi kibarca geri çevirdi. 
Öte yandan İngiltere Champions-
hip’te play-off mücadelesi veren Hull 
City’nin de oyuncu ile ilgilendiği gelen 
iddialar arasında. Şu anda ailesiyle 
birlikte Londra’da tatilde olan Kahve-
ci’nin geleceği ile ilgili son kararı kısa 
süre içerisinde vermesi bekleniyor.

TRENDYOL 
lerinden Amedspor’da 
forma giyen Mbaye Diagne, 

FENERBAHÇE’NİN 
miz Ekim ayında kadro dışı 
bıraktığı İrfan Can Kahveci’nin 



ACEMI Cadı di-
zisiyle gönüllere 
taht kuran ve 

attığı her adımla sosyal 
medyayı sallayan Merve 
Boluğur, 2025’in son 
günlerinde yine yapaca-

ğını yaptı. Uzun süredir ekran-
lardan uzak olmasına rağmen 
popülerliğini yitirmeyen ünlü 
oyuncu, paylaştığı kısa vide-
oyla takipçilerini merak içinde 
bıraktı. Instagram hesabından 
paylaştığı hikayede iddialı 
bir video yayınlayan Boluğur, 
paylaşımının altına düştüğü şu 
notla gündeme oturdu:

Yılın son hatası!
Bu gizemli sözler, sosyal med-
ya kullanıcıları arasında sani-
yeler içinde tartışma başlattı. 
“Merve yine neyin peşinde?” 
soruları havada uçuşurken, 
paylaşım kısa sürede binlerce 
yorum ve etkileşim aldı.

Birçok ihtimal var!
Paylaşımın ardından magazin 

kulislerinde ve sosyal 
medyada en çok ko-
nuşulan senaryo, ünlü 
oyuncunun hayatında 
yeni birinin olup olma-
dığı oldu. Takipçileri bu 
“hata” kelimesini farklı 

şekillerde yorumladı: Birçok 
kullanıcı, “Hata” kelimesinin 
eski bir aşka verilen şansı 
temsil ettiğini iddia etti. Kimi-
leri ise Merve Boluğur’un ani 
bir evlilik ya da radikal bir imaj 
değişikliği yapabileceğini öne 
sürdü.

Sosyal medyada  
gündemde
Oyunculuktan ziyade artık bir 
sosyal medya ikonu haline 
gelen Boluğur, bu tarz “ters 
köşe” paylaşımlarıyla gündemi 
belirlemeye devam ediyor. 
Ünlü ismin bahsettiği o “hata-
yı” yapıp yapmadığı ya da bu 
sözün altında yatan gerçek, 
muhtemelen 2026’nın ilk saat-
lerinde netleşecek.

Avcılar Belediyesi Başkanvekili Yüksel Can, Gülten Nakipoğlu Engelliler Merkezi’nde Avcılar Belediyesi Başkanvekili Yüksel Can, Gülten Nakipoğlu Engelliler Merkezi’nde 
düzenlenen yılbaşı etkinliğinde özel gereksinimli öğrencilerle bir araya geldi. Başkan yar-düzenlenen yılbaşı etkinliğinde özel gereksinimli öğrencilerle bir araya geldi. Başkan yar-
dımcıları ve birim müdürlerinin de katıldığı programda, çocukların mutluluğu ön plana çıktıdımcıları ve birim müdürlerinin de katıldığı programda, çocukların mutluluğu ön plana çıktı

AVCILAR YENI AVCILAR YENI 
YILI KUTLADIYILI KUTLADI

Kulakların

Avcılar Belediyesi Başkanvekili Yüksel Can, Avcılar Belediyesi Başkanvekili Yüksel Can, 
yeni yıl öncesinde Gülten Nakipoğlu Engel-yeni yıl öncesinde Gülten Nakipoğlu Engel-
liler Merkezi’nde engelli çocuklar ve ailele-liler Merkezi’nde engelli çocuklar ve ailele-
riyle bir araya gelerek onların mutluluğuna riyle bir araya gelerek onların mutluluğuna 
ortak oldu. Etkinlikte konuşan Can, çocukla-ortak oldu. Etkinlikte konuşan Can, çocukla-
rın yüzündeki tebessümün kendileri için en rın yüzündeki tebessümün kendileri için en 
büyük motivasyon olduğunu vurguladı.büyük motivasyon olduğunu vurguladı.
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Yeni yılın sevgi, bol mutluluk 
ve hatırlandıkça tebessüm 
yaratacak samimi anılarla 

dolu olması dileğiyle... 
Sağlıklı ve huzurlu  

nice yıllara!
ZAFER PARTİSİ  
ESENYURT İLÇE BAŞKANI

EMİN TAŞKAN

Yeni takvim yılında da;  
Atatürk, Cumhuriyet, Türk milleti ve 

tam bağımsız Türkiye demeye  
devam edeceğiz.  

Yeni yıl Türk milletine kutlu olsun.

İKTISATÇI- İŞLETMECI
SEYFULLAH AYDIN

Avcılar Belediyesi, yeni yıla 
1 gün kala ilçedeki engelli 
çocuklarla buluştu. Etkinlikte 

konuşan Başkanvekili Yüksel Can, 
günün anlam ve önemine dikkat 
çekerek şu ifadeleri kullandı: “Yeni 
bir yıla girerken çocuklarımızın yü-
zündeki tebessüme ortak olmak, onların 
heyecanını paylaşmak bizim için tarifsiz 
bir mutluluk. Engelli bireylerimizin 
sosyal hayata daha güçlü katılım sağ-
laması, kendilerini değerli hissetmeleri 
adına bu tür etkinlikleri çok önemsiyo-
ruz. Avcılar Belediyesi olarak her bir 
çocuğumuzun yanında olmaya, onların 
hayatına dokunan projeleri hayata ge-
çirmeye devam edeceğiz.”

2026 Avcılar’a iyi gelecek

Yeni yıla ilişkin de konuşan Can, 
“Avcılar için güzel işler yapacağız. 
İnsan odaklı, kapsayıcı ve adil bir 
anlayışla ilçemizi geleceğe hazır-
lamaya kararlıyız. Özellikle engelli 
bireylerimizin sosyal hayatta daha 

güçlü, daha görünür ve daha mutlu 
olmaları için çalışmalarımızı artırarak 
sürdüreceğiz. Şunu gönül rahatlı-
ğıyla ifade etmek isterim ki; 2026 yılı 
Avcılar için umut dolu, daha güzel 
ve daha güçlü bir yıl olacak. Daya-
nışmanın arttığı, herkesin kendini bu 
kentin bir parçası olarak hissettiği bir 
Avcılar’ı hep birlikte inşa edeceğiz. 

Bu yolda çocuklarımızdan aldığımız 
enerji, ailelerimizin desteği ve çalışma 
arkadaşlarımızın emeği en büyük gü-
cümüz. Kimseyi geride bırakmadan, 
herkes için erişilebilir ve yaşanabilir 
bir Avcılar hedefiyle yolumuza devam 
edeceğiz. Yeni yılın; sağlık, mutluluk 
ve huzur getirmesini diliyor, hepinizin 
yeni yılını yürekten kutluyorum” dedi.

İnsani bir görev 
Can, engelli bireylerin toplumsal 
yaşamda eşit şartlarda yer almasının 
bir sorumluluk değil, insani bir gö-
rev olduğunu vurgulayarak, ailelere 
ve merkez çalışanlarına emekle-
rinden dolayı teşekkür etti. Gülten 

Nakipoğlu Engelliler Merkezi’nde 
düzenlenen yılbaşı etkinliği, renkli 
görüntüler ve çocukların neşesiyle 
sona erdi.

Yeni yılın dileği Utku Caner Çaykara
Tutuklu Avcılar Belediye Başkanı 
Utku Caner Çaykara için de özgürlük 
çağrısı yapaan Can, “Bugün burada 
bir aradayken, kalbimizin bir köşesin-
de de Avcılar için emek veren, halkın 
oylarıyla göreve gelmiş Belediye 
Başkanımız Utku Caner Çaykara var. 
Adalete olan inancımız tamdır. Bizler 
hukukun üstünlüğüne, hakkaniyete ve 
vicdana güveniyoruz. Temennimiz; en 
kısa sürede gerçeğin ortaya çıkması, 

adaletin yerini bulması ve Başkanımı-
zın özgürlüğüne kavuşarak Avcılar’a 
hizmet etmeye kaldığı yerden devam 
etmesidir. Utku Caner Çaykara, Av-
cılar halkının iradesidir. Bu iradenin 
yanında durmak, demokrasiyi savun-
mak hepimizin ortak sorumluluğudur. 
Kimsenin şüphesi olmasın ki Avcılar, 
birlik ve dayanışma ruhuyla bu süreci 
de aşacak güçtedir. Bizler, halkımıza 
karşı olan sorumluluğumuzu ak-
satmadan yerine getirmeye devam 
ederken, Başkanımız için de özgürlük, 
adalet ve en kısa sürede güzel haber-
ler diliyoruz. Avcılar için çalışan her-
kesin yolu açık, adaletin yolu ise her 
zaman aydınlık olsun” dedi.

Yeni bir aşk mı 
başlıyor?
Merve Boluğur’dan olay yaratan paylaşım; 

“Yılın son hatasını yapmaya gidiyorum” 
diyen ünlü oyuncu ne demek istedi? Yeni 

bir aşk mı, yoksa yeni bir karar mı?

TUĞÇE 
MARİK

HABER

ANIL 
BODUÇ

HABER
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